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1 (2) Leather belts with gold and silver belt buckles. One buckle marked Guarantee 18k 
925 Sterling (2" x 1 3/4"), with matching loops and tip, the other buckle marked Sterling 
(2" x 2"). 

2 (2) Leather belts with gold and silver belt buckles. Top grain cowhide belt with buckle 
marked Sterling 925 10k RMS Mexico, with matching loops and tip with red stones (1 
7/8" x 1 5/8") and belt with buckle marked Silver Mexico (2 1/4" x 2"). 

3 (2) Leather belts with gold and silver belt buckles. Tiffany & Co. calf skin belt with buckle 
marked 18k 14k stripes Sterling Knothe quality (1 3/4" x 1") and belt with buckle marked 
Sterling RMS Mexico. 

4 (4) Sterling and 10k gold buckles. Three marked Hicock (1 3/4" x 1", 1 1/2" x 1", 1 1/2" x 
1) and one marked Newman's Silver Shop Reno, engraved Sacramento Trap Club Class 
A, set with red stone (2 1/2" x 1 3/4"). 

5 Tiffany & Co. 18k, Sterling and pearl brooch. Cultured pearl set wreath-form with sterling 
silver and 18k yellow gold ribbon bow-knot embellishment. Marked Tiffany & Co. 925-
750, 1989. 5.2-5.5mm average. (Approx. 0.19 ozt). 

6 Lady’s Rolex Oyster Perpetual Watch. Serial no. 67193. Superlative Chronometer. 
Stainless steel and yellow gold bezel and bracelet. Roman numeral indicators on a white 
dial. 

7 (14) Easton Press, signed, leather bound First Edition Sci-Fi novels plus one unsigned 
Roger Zelazny. 

8 (20) Easton Press, leather bound Sci-Fi and fantasy novels. 

9 (12) Easton Press, leather bound F.W. Dixon Hardy Boys mysteries in original pictorial 
slip cases. 

10 (15) Easton Press, leather bound, signed First Edition Sci-Fi books. 

11 Complete set of (9) Easton Press, leather bound, Laura Ingalls Wilder novels. (1995 
Edition). 

12 (15) Easton Press, signed, leather bound First Edition Sci-Fi novels. 

13 Twelve (12) bottles Marilyn Merlot wine, one bottle each vintages 1986 through 1996. 

14 Fifteen (15) bottles Marilyn Merlot wine, one bottle each vintages 1997 through 2011. 

15 Sixteen (16) bottles Marilyn Monroe wine. Includes twelve (12) bottles Norma Jean 
merlot, includes (1) each 1998 (premiere vintage), 1999, 2000, 2001 ,2002, 2003, 2004, 
2005, 2006, 008, and (2) 2009. Also (1) each Marilyn Merlot vintages 1991, 1992. 1998, 
2008. 

16 (11) Assorted Marilyn Monroe wines. Includes Marilyn Napa Valley Cabernet Sauvignon 
1993 (no. 772), 1994 (mo. 337), 1994 (no. 3632), 1995 (no. 3257), 1996 (no. 3607), 
1997 (no. 3346), 1998 (no. 3615). One magnum The Velvet Collection Pose #2 2002 
Cabernet Sauvignon (no. J 879), one The Velvet Collection Pose #8 2007 Cabernet 
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Sauvignon (no. I 920), one 2001 Blonde de Noirs North Coast sparkling wine, and one 
Marilyn Sauvignon Blonde 2008 Sauvignon Blanc. 

17 (15) Easton Press, signed, leather bound First Edition Sci-Fi novels. 

18 (20) Easton Press, leather bound Sci-Fi and fantasy novels. 

19 (2) Easton Press, signed, leather bound novels; Prelude to Foundation by Isaac Asimov, 
signed First Edition, 1988 & Bradbury Stories by Ray Bradbury, signed limited First 
Edition (94/1000) with Certificate, 2003. 

20 (15) Easton Press, signed , leather bound First Edition Sci-Fi novels. 

21 (15) Easton press, signed, First Edition, leather bound Sci-Fi and fantasy novels. 

22 Set of (11) volumes, Easton Press "The Story Of Civilization" by Will Durant. 1992 
Edition, Vols. 1 - 11. Leather bound, some in shrink wrap. 

23 (12) Easton Press, leather bound Mark Twain Novels, 1998. 

24 (15) Easton Press, signed, leather bound First Edition Sci-Fi novels. 

25 (12) Easton Press, leather bound books, Monarchs of England, 

26 (17) Easton Press, leather bound classic novels. Includes J.M. Barrie, Rudyard Kipling, 
John Steinbeck, Margaret Mitchell, H.C. Anderson. 

27 (15) Easton Press, signed, leather bound First Edition Sci-Fi novels. 

28 Carved darkened wood figure of a Bull. Ashanti people, Ghana. Mid 20th C. (Approx. 12" 
tall, 24" long). 

29 Carved darkened wood mask with elaborate top, vertical ridge from nose up forehead. 
Ibo or Ijaw peoples, Nigeria. Mid 20th C. (Approx. 16" x 7 1/4" x 6"). 

30 Carved wood seated figure with polychrome paint. Ashanti people, Ghana. Mid 20th C. 
(Approx. 24" tall, 8" x 6"). 

31 Carved wood mask with green face, white eyes and crested black hair. Yoruba people, 
Nigeria. Mid 20th C. (Approx. 11" x 8" x 13 1/2"). 

32 (2) Ethiopian Carved darkened wood headrests. One on conical base, Oromo people 
and the other with four supports, Bambela people. Mid 20th C. (Approx. 6 1/4" x 6" & 8" 
x 8"). 

33 Carved wood figure (Ibeji) with worn surface, traces of blue on top of the head, 
encrusted surface. Yoruba people, Nigeria. Early to mid 20th C. (Approx. 10" tall). 

34 (2) Carved darkened wood stools. Three legged stool, Nyamwezi people, Tanzania and 
open work base stool, Nupe people, Nigeria. Mid 20th C. (Approx. 11" x 15" x 10 1/2", 
13" x 13" x 13"). 

35 Carved polychrome wood, standing female figure with arms forward. White, black and 
red pigment. Ewe people, Togo. Mid 20th C. (Approx. 12 1/2" x 6 1/2" x 5 1/2"). 
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36 Carved darkened wood mask with large open mouth and inset teeth. Bali or related 
peoples, Democratic Republic of Congo. Early to mid 20th C. (Approx. 11" x 8 1/2" x 4"). 

37 Carved darkened wood mask with long beard, attached Raffa and cloth. Pende people, 
Democratic Republic of Congo. Mid 20th C. (Approx. 19" x 7" x 5"). 

38 Group of (4) carved wood, ball headed clubs. Zulu or related peoples. Mid 20th C. 
(Approx. 21", 20", 18" & 16" long). 

39 Carved wood with polychrome, horizontal mask depicting crocodile. Green, red, black 
and white geometric painted designs with curled snake. Yoruba people, Nigeria. Early to 
mid 20th C. (Approx. 54" long, 8 1/2" tall, 11" wide). 

40 Fired terra cotta helmet mask with face. Makonde people, Mozambique. Early to mid 
20th C. (Approx. 7" tall, 8" x 10"). 

41 (2) Carved wood and iron ceremonial adzes (East Africa, early to mid 20th C) and a 
Carved wood adze handle (Teke). (Approx. 13", 13" & 10 1/2" long). 

42 (2) Carved darkened wood figures, one standing and one seated. Ashanti people, 
Ghana. Early to mid 20th C. (Approx. 13" & 12" tall overall). 

43 Carved wood bowl with lid with pair of snakes on top (Bidjogo people, Guinea Bissau, 
mid 20th C, approx. 9" tall) and a jointed horse on base (approx. 7 1/2" tall, 10 1/2" long). 

44 Carved wood Janus mask with two vertical crests bearing opposing relief carved faces, 
white and black pigment. Ibo people, Nigeria. Early to mid 20th C. (Approx. 21" x 10 1/2" 
x 10"). 

45 Carved wood zoomorphic mask with horns, vertical projections and flanking animal 
figures, polychrome pigments. Idoma people, Nigeria. Mid 20th C. (Approx. 18 1/2" x 9" 
x 12"). 

46 Eroded wood torso with head, Bembe, Nigeria. Late 19th C. (Approx. 26 1/2" tall). 

47 Carved darkened wood seated female figure with carved scarifications on the face. 
Makonde people, Tanzania. Mid 20th C. (Approx. 22 1/2" x 6" x 7 1/2"). 

48 Carved darkened wood mask (Epa) with bold features, large pointed mouth with 
projecting tongue. Yoruba people, Nigeria. Early to mid 20th C. (Approx. 17" tall, 8" x 11 
1/2"). 

49 German Bird Cage music box with 2 birds. Mid 20th C. Brass case and cage, felt lining. 
Marked Germany. (Approx. 11" tall). 

50 Rosenthal Studio-Line Bjorn Wiinblad porcelain vase. Compressed ovoid form, hand 
painted jester and doves with parcel gilt foliage on a cobalt blue ground. Signed Bjorn 
Wiinblad in the composition on opposing side. Approx. 8 7/8" tall, 9 3/4" wide). 

51 Hermes Silk Scarf “Eperon d’Or”, Spur of Gold, artist H. d’Origny. Red and indigo. 35 x 
35 inches. 
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52 Hermes Silk Scarf. “Les Clefs”. Composition of ornate brass keys, escutcheons and red 
tasseled cord on a black ground. 35 x 35 inches. 

53 Anselm Feuerbach (German, 1829 - 1880), Oil on canvas, Woman holding a fruit, signed 
lower right, A. Feuerbach. In a gilt frame. (Approx. 21" x 17", 32" x 28"). 

54 Nels Hagerup (1864 - 1922), Oil on canvas, Wind swept coastal scene, signed lower left, 
N. Hagerup. In a gilt framed. (Approx. 11 3/4" x 23 3/4", 17 3/4" x 26 3/4"). 

55 Heinie Hartwig (b. 1937), Oil on board, Teepees by the lake with mountains in the 
background. Signed lower right, Heinie Hartwig. (Approx. 11 1/2" x 23 1/2", 19 1/2" x 31 
1/2"). 

56 Continental school. Oil on canvas laid on canvas. Portrait of a gentleman in ruffled collar. 
18th-19th Century. Sight: 18 ½ x 15 ¼ inches; Framed overall: 23 x 19 ¾ inches 

57 Continental School. Oil on canvas. Portrait of a gentleman. Early 18th Century. 
Annotated upper right “….ANNO 1715” Relined. Inscribed verso. Sight 27 ½ x 22 ½ 
inches; Framed, overall: 32 x 26 inches. 

58 (3) Mayauel Ward Art glass paperweights. Butterfly and Passion flower (3" x 3 1/2"), 
Spray of flowers and pods, black glass foot (3" x 3") and Spray of pink and yellow 
flowers (2 3/4" x 3"). From the Collection of Eric Sinizer and the Light Opera Gallery. 

59 Margaret Neher hand blown Art glass lady slipper goblet, modeled with orchid branch. 
Dated 2002, #3/10. (Approx. 6" tall).From the Collection of Eric Sinizer and the Light 
Opera Gallery. 

60 (3) Ken Rosenfeld Art glass paperweights. Floral spray on dark ground., dated 2000, 
Display of vegetables, dated 2003 & Grape clusters, dated 2005. (Approx. 2 1/2" x 4", 2 
1/2" x 3 1/4" & 2 1/2" x 3 1/4"). From the Collection of Eric Sinizer and the Light Opera 
Gallery. 

61 (2) Bob Banford Art glass paperweights. Cluster of 5 flowers centering a pansy and a 
Cluster of violets. Each with Bob Banford "B" siganture cane. (Approx. 2 1/2" x 4"). From 
the Collection of Eric Sinizer and the Light Opera Gallery. 

62 (3) Ken Rosenfeld Art glass paperweights. Clustered flower motifs. One signed Ken 
Rosenfeld 2000 (approx. 2 3/4" x 3 1/4"), two signed Ken Rosenfeld '84 and K.R. 2000 
(approx. 2" x 2 3/8"). From the Collection of Eric Sinizer and the Light Opera Gallery. 

63 (3) Bob Banford Art glass paperweights. Spray of (3) passion flowers, Climbing morning 
flower on a trellis, Pink flower on a bed of thread caning. Each with Bob Banford "B" 
signature cane. (Approx. 2 1/2" x 3 1/4"). From the Collection of Eric Sinizer and the 
Light Opera Gallery. 

64 Group of American loom beaded objects including 3 elaborate pendant necklaces; and 
one other necklace; 3 long strips with fringe finished ends; a small beaded pouch; a 
badger (?) hair hat band and watch fob; and 2 other beaded pieces. Early –mid 20th C 
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65 Jack Laycox (California, 1921 - 1984), Oil on canvas, marked verso Red Leaves in 
November, Jack Laycox. Signed lower right. (Approx. 39 1/2" x 29 1/2", 49" x 39"). 

66 John Sackas (American, 1910 - 2004), Oil on board, Barn scene with chickens and a 
woman. Signed lower left Sackas. (Approx. 17 1/2" x 23 1/2", 25" x 31"). 

67 John Sackas (American, 1910 - 2004), Oil on board, handwritten verso, China Camp on 
San Pablo Bay by John Sackas. Signed lower right, Sackas. (Approx. 17" x 23 1/4", 25" 
x 31"). 

68 Eli Karpel cast bronze abstract sculpture, marked Karpel 19&copy;83. (Approx. 20.5" tall, 
base: 7" x 9"). 

69 Eli Karpel cast bronze sculpture, a lovers' embrace, on wood base. (Approx. 7" tall 
overall, base: 4" x 6.5"). 

70 Paul Harrie Art glass stoppered perfume bottle, "Candy". Etched signature and Harrie 
Art Glass foil label H. (Approx. 4 3/4" tall). From the Collection of Eric Sinizer and the 
Light Opera Gallery. 

71 (3) Ron Schuster Glass Studio paperweights. Tear drop form dichloric glass, enclosing 
metallic lily. '05 and '06. Schuster Studios foil label. (Approx. 5 1/4", 5 1/4" & 5" tall). 
From the Collection of Eric Sinizer and the Light Opera Gallery. 

72 (3) Baccarat Art Glass paperweights, floral motif. Each with date cane. 1973, 1972, 
1970. From the Collection of Eric Sinizer and the Light Opera Gallery. 

73 Contemporary Saint Louis Art Glass paperweight. Green petal flower with 'SL 1970' date 
cane stamen. (Approx. 2" x 3 1/4"). From the Collection of Eric Sinizer and the Light 
Opera Gallery. 

74 (4) Cristal d'Albret faceted Sulphide Portrait paperweights. (2) Golda Meir, (1) Ben 
Gurion & (1) M. Begin & A. Sadat. From the Collection of Eric Sinizer and the Light 
Opera Gallery. 

75 Russian Fedoskino lacquer box. Relief frontal medallion, painting of a cockfight and 
bystanders. Mother-of-pearl and metallic luminescence, on a green marbleized ground. 
Humurous medallion verso. Tall box with hinged lid, red lacquer interior. Signed, titled 
and dated in the lower medallion. The back of the lid inscribed in gilt lettering. Further 
hand painted mark with inlay on the bottom. Dated 1993. (Approx. 4" x 3 1/2" x 1 1/4"). 
From the Collection of Eric Sinizer and the Light Opera Gallery. 

76 Pair of Russian lacquer snuff boxes. Casket form with hinged lids, each hand painted 
with portraits of a regally cloaked eagle. Marbleized brown and blue grounds. Circa 
2000. (Approx. 1 1/4" x 2 3/4" x 2 1/4"). (Artist: Donchin, per owner). One box with paper 
label "Made in Russia". From the Collection of Eric Sinizer and the Light Opera Gallery. 

77 Russian lacquer box. Oblong form, with hinged lid. Hand painted miniature scene. 
Inscribed and dated at lower edge of the painting. Mother-of-pearl and gilt luminescence. 
Black lacquered body scattered with stars. Opens to a burgundy lacquered interior. 
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(Artist: Kozlov, per owner). (Approx. 1 1/2" x 5 1/2" x 2"). From the Collection of Eric 
Sinizer and the Light Opera Gallery. 

78 Very fine Mstera Russian hand painted lacquer box. Circular near flat form. The 
removable lid painted in intricated detail with adventures of Baron Munchausen . A full 
scale letter M fills the back side on a marbleized ground. The rim of top and bottom are 
lacquered in crazed gilt and inset with letter M. Interior top and bottom with red and gilt 
pattern. Circa 2000. (Approx. 1" tall, 5 1/2" diameter). From the Collection of Eric Sinizer 
and the Light Opera Gallery. 

79 Russian Fedoskino miniature lacquer box, "Night Lilies" by Lapunov (per owner). Tall 
compressed cylindrical box with removable lid. Hand painted white and gilt lilies trailing a 
wrought iron gate beneath a luminescent moon on an Indigo ground. Red lacquer 
interior. Circa 2000. (Approx. 5 7/8" x 2 5/8" x 1 1/2"). From the Collection of Eric Sinizer 
and the Light Opera Gallery. 

80 Russian Fedoskino lacquer box. Clam shell form, the hinged lid hand painted with 
mother-of-pearl luminescence, harbor and bridge in St. Petersburg. Artist: Koylov. 
Oyster beige and gilt ground. Signed and dated at the lower right edge of reserve. 
(Approx. 2" x 5" x 4 1/2"). From the Collection of Eric Sinizer and the Light Opera 
Gallery. 

81 Cased set of (6) sterling silver and porcelain demitasse cups and saucers. Sterling silver 
footed frames with scroll handle, marked Sterling. Sacuers fitted with removable white 
porcelain and gilt rimmed cup. Within a velvet lined case. 

82 (28) Volume set, The Works of H.G. Wells. Volume One signed by H.G. Wells. Atlantic 
Edition set, in slip cases. Charles Scribner's Sons. 1924. #944. 

83 One volume, Garnier's Practice Shots (Scientific Billiard) by Albert Garnier. First Edition. 
New York 1880. 

84 (17) Volumes, The Book of Thousand Nights and a Night, by Richard F. Burton. Printed 
by Burton Club for private subscribers only. Vol. 1 is #375/1000, Vols. 2- 17 #362/1000. 

85 French Gilt Bronze Chandelier. Cast with griffins, cherub masks, corona and acanthine 
elements. The central etched glass 2-light shade, centered by four single light branches 
with etched glass shades. Circa Early 20th Century. 

86 Jacques & Mary Regat bronze sculpture, "Eclipse". Limited edition #2/12. 
Commemorating 2000 as a new millenium. (Approx. 72" tall). 

87 Hand knotted Sarouk rug. Red field with overall floral pattern. (Approx. 12' x 9'). First half 
of the 20th century. 

88 Donald Riggs limited edition patinated bronze sculpture, modeled as a fish. Signed Don 
Riggs, dated 1999, #4/25. On an oval marble plinth. (Approx. 25 3/4" x 12" x 16 1/2"). 

89 Harry Barnes Custom Dog Sled. (Approx. 90" long, 34" tall).[Info per Consignor (sled 
maker's daughter):The sled is hand made by Harry Barnes II, a master woodworker, 
highly respected collector and artisan in the San Francisco Bay Area. He made 3 sleds 
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and sold 2 of them exclusively to the members of the Siberian Husky clubs and Dog 
Racing teams. His "impeccable eye" for detail definitely shows on this sled. Only the 
finest woods and grain patterns were chosen. This is the last in a limited edition of 3 
racing sleds]. 

90 Wood and gourd Xylophone. Baga people, Guinea. Mid 20th C. (Approx. 36" long). 

91 A carved stone replica of an archaic Greek bust depicting a female figure, inscribed with 
Greek letters on front near the base. Styled after typical Hellenistic period ancient 
statues (4th - 2nd Century BC. Approx. 20 ½ x 18 x 8 inches. 

92 Burmese parcel gilt and polychrome painted carved alabaster figure of a Buddha seated 
in meditation. Indiscernible inscription on the base at front. With skin of the stone at 
reverse base of figure. 20 x 23 x 7 inches, approximate. Displayed on a composition 
plinth: 4 x 12 ½ x 7 ¼ inches. 

93 Carved (brown) stone figure of a Fu dog with ball at right paw. 23 x 11 x 11 inches. 

94 Carved wood door with images of sandals and breasts. Dogon people, Mali. (Approx. 
75" tall). Late 19th to early 20th C. 

95 Pair of Altec Lansing Model Nineteen speakers. Serial nos. 09178, 10437. 

96 Pair of Altec 601C Duplex speakers with N-3000-E crossovers. Dimensions 
approximately 32 1/2 x 18 1/4 x 20 3/4. 

97 Mid 20th C. modernist armchair with fitted leather inset seat. Curved back with black 
laminate finish on the arms and the top. (Approx. 30" x 21" x 21"). 

98 (2) Japanese hand colored scrolls; Woman with fan and flower, inscribed with seal; Two 
wise men and a woman, with seal. (Approx. 40" x 17" & 18 1/4" x 17"). 

99 (2) Asian hand colored scrolls, inscribed with chop seal, depicting landscape with flora. 
One on paper (53" x 26 3/4") and one on silk (40" x 25 1/4"). 

100 (2) Asian hand colored scrolls on paper, inscribed, with seal. Rooster and Hen (52 1/2" x 
22"), Pheasants (44" x 20 1/2"). 

101 (2) Asian hand colored scrolls on paper. Each with 2-section fan form paintings. 
Inscribed, with seal. (Overall, approx. 64" x 23 1/2" & 62 1/2" x 22"). 

102 (2) Asian hand colored scrolls on paper, inscribed, with seal. Man on a boat (52" x 24") 
and Ducks (49" x 25"). 

103 Cast metal figural fountain. Top section with a young woman supported by 3 fish figures. 
Fountain base supported by 2 women with their backs to back and with a cherub at their 
side. (Approx. 109" tall, 37" wide). 

104 Cast metal figural fountain, in the style of Val d'Osne. Total of 5 young merman blowing 
horns acting as spouts, one on the top and 4 at the base. (Approx. 81" tall, 47" wide). 

105 Vintage copper table lamp, base marked Handel. Tree trunk form base and bell form top. 
Grooved clear glass shade. (Approx. 18.5" tall, 10.5" x 6.5"). 



 D.G.W. Auctioneers Inc. 8 
 Fine Estates & General Estates Auction – Saturday, September 19, 2015 

106 William Henry folding knife (Blade marked ZDP 189 HRC 67 610-1499) in original 
leather pouch and presentation box. Limited edition 93 of 100. 

107 Eli Karpel cast bronze abstract sculpture on rotating base. Marked Karpel 6/7. (Approx. 
10 1/2" tall). 

108 Eli Karpel cast bronze abstract sculpture on wood plinth. Marked Karpel 19/20. (Approx. 
10 1/4" tall overall). 

109 (12) Chinese carved soap stone seal chops. (Approx. 3 1/4" long each). 

110 Framed oil on canvas, seascape, titled verso "Morning fog along the coast", signed 
lower left, Doss. (Approx. 25 1/4" x 31 1/2", overall: 31" x 36"). 

111 Group of United States currency. Includes U.S. fractional: 3 cent note, (2) 10 cent notes, 
(2) 25 cent note, 50 cent note, 1864 Louisiana 50 cent note, 1860 Allegany Central Bank 
5 dollar note, 1864 Alabama 5 dollar note, 1864 Confederate States 5 dollar note, 1928 
1 dollar silver certificate, 1935 Hawaii 1 dollar silver certificare, Black Eagle 1 dollar 
silver certificate, 1932 Tenino Washington 25 cent wooden money. 

112 Group of German World War II Ephemera. Includes Kriegsmarine Wehrpass, Luftwaffe 
Wehrpass, Soldbuchs, Organisation Todt Dienstbuch, Die Deutsche Arbeitsfront book, 
Der Ahnenpass book, and others. Total 11 pieces. 

113 Circa 1900s Miner's horn. Affixed brass plaque marked Siebe Gordon & Co. Ltd. London 
SEI. Manufacturers of Mine and Industrial appliances. (Approx. 21" tall, Bellows: 17' x 
10"). 

114 Danish teak sideboard with 4 drawers and 2 sliding doors. Stamped Made in Denmark. 
(Approx. 30 1/4" x 57" x 16"). 

115 Vintage Chatillon 100 lb. scale. #56253. Dial marked Chatillon New York USA. Cast 
metal frame. (Approx. 22 1/4" tall, 16 3/4" x 9 1/4"). 

116 Hand knotted Tabriz wool rug. Red field with overall floral pattern. Alternating dark blue, 
beige and teal borders. (Approx. 9' x 6'). 

117 Set of (12) George W. Shiebler & Co. sterling silver forks. Marked Sterling with hallmark. 
(Approx. 7 3/4" long, 24.17 ozt). 

118 Mexican Sterling Silver oval 2-handled platter. Juvento Lopez Reyes maker's mark, 
Sterling, Made in Mexico. (Approx. 23" x 16 3/4", 80.65 ozt). 

119 Royal Doulton porcelain dinner service, "Belmont" pattern. 99 pcs. (12 dinner plates, 16 
luncheon plates, 12 dessert plates, 12 consomme cups with saucers, 14 teacups with 
saucers, 2 oval platters, sauce boat, oval dish, lidded tureen, sugar bowl and creamer). 

120 18K Gold bracelet with gem set clasp marked 750. (Approx. 7 3/8" long, 1.4 ozt). 

121 14K White gold diamond cut necklace, marked Tecnigold 14k Italy. (Approx. 16" long, 
1.34 ozt). 
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122 Lavender jade, diamond and amethyst pendant in 14k yellow gold. Enhanced oval jade 
cabochon (18.96mm x 15.14mm) set with 10 alternating diamonds and 10 amethysts. 
(Total weight: 10 grams). 

123 18K Textured yellow gold brooch. Leaf form brooch set with 3 faceted rubies. Marked 
18K Italy. (Approx. 2" x 2", 0.63 ozt). 

124 Lady's 14k yellow gold and diamond set Geneve quartz wristwatch. Rectangular frame 
set with diamonds. The bracelet marked 14k, case marked MNC Italy 14k 0585. (Total 
weight: 35.5 grams). 

125 18K White gold and diamond set wide band ring. Greek Key design. Marked 18k 750. 
(0.78 cts total diamond weight, approx. size 7, 11.6 grams total weight). 

126 14K Yellow gold and diamond set "Infinity" slide. Marked 14k. (Approx. 33 grams total 
weight). 

127 14K Yellow gold and clear stone necklace, marked k14. (Approx. 16" long, 24.8 grams 
total weight). 

128 Sterling Silver Menorah, with maker's mark LM and Sterling. Two lions holding a shield 
with Star of David on top. 8 candle holders at the base with a picther and a candle holder 
inserts at the back of the lions. (Approx. 8 1/2" tall, 11" x 3 3/4", 29.47 ozt). 

129 American School, Bronze sculpture of a female nude with a parasol, marked MK 4/6. 
Dark brown patina. (Approx. 22 1/2" x 12 1/2" x 6 1/2"). 

130 J. Espinosa, Oil on masonite, untitled, Asteroids in space, signed lower right J. Espinosa 
'77. (Approx. 23" x 46", overall: 26" x 49 1/2"). 

131 Irma Gonzalez, Oil on canvas, paper label verso with title, Lavender Rosa. Signed and 
dated lower right, I. Gonzalez '61. (Approx. 15 1/2" x 9 1/2", overall: 24 3/4" x 18"). 

132 Group of two standing figures with tri-part pointed hats or hair styles, light wood. Ibo 
peoples, Nigeria. Early to mid 20th C. (Approx. 13" tall). 

133 Carved wood standing female figure with hands forward, sandals, with white pigment 
and black details. Ewe people, Togo. Mid 20th C. (Approx. 17" tall). 

134 (2) Carved masks. Tabwa people, DRC, carved darkened wood mask with raised 
scarification down cheeks, mid to late 20th C. (12 1/2" tall); Makonde people, Tanzania, 
Carved darkened wood female form belly mask, mid 20th C. (16" tall). 

135 Carved wood seated figure with attached arms, traces of white pigment, black details. 
Ewe people, Togo. Mid 20th C. (Apporox. 15" tall). 

136 Carved darkened wood female figure with hands raised behind head, kneeling. Mid 20th 
C. (Approx. 16 1/2" tall). 

137 Circa 1930s Rosewood and mixed woods Mandolin with inlay. Four double strings. 
(Approx. 23" long). 
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138 Copeland Spode "India Tree" porcelain dinner service, 65 pieces. 12 dinner plates (10"), 
8 salad plates (7 1/2"), 10 bread plates (6 1/2"), 13 cups and saucers, creamer, open 
sugar bowl, gravy boat on detached stand, oval platter (17" x 13"), oval bowl (10 1/4" x 7 
3/4"), oval serving bowl (11" x 6 1/2"), 2 butter pats. 

139 Wedgwood bone china "Floretine" dinner service, #W2714, 60 pieces. 12 dinner plates 
(10 3/4"), 12 salad plates (8"), 13 bread plates (6"), 11 cups and 12 saucers. 

140 Provincial style wing armchair and ottoman. channel molded frame with foliate carved 
crest rail and cabriole legs. Blue and white leafy pattern upholstery. With conforming 
ottoman. 

141 Keno Brothers Designer Chest/Cabinet, The Wave II, Sapele wood, marbled Sapele and 
aluminum. Two-door cabinet fitted upper shelves, two small and one large pullout 
drawer, raised on four polished aluminum legs. Keno plaque inside drawer. (Approx. 30" 
tall, 42" x 25"). 

142 6 Williams Eight-Foot Super Liner Passenger Cars. "The Crown Edition Line." 1 Amtrak 
Dining Car, 2 Amtrak Sleepers, 2 Amtrak Coaches, 1 Amtrak Coach/Baggage. 

143 4 Lionel O'Gauge Remote Control Switches, 2 left 6-5133, 2 right 6-5132. 1 Lionel 
O'Gauge 90 degree Crossover 6-5540. 

144 7 Lionel Illuminated Burlington Aluminum Passenger Car. 1 Silver Vettle, 1 Silver Halter, 
1 Silver Veranda, 1 Silver Pouch, 1 Silver Dome, Silver Gladiola, Pennsylivania Paul 
Revere. 

145 1 Pennsylvania S-2 6-8-6 steam turbine tender, 1 Read standard caboose, 1 
Pennsylvania Single Door Box Car, 1 New York Central Standard O Deefer,1 New York 
Central Standard Box Car, 1 Pennsylvania Covered Hopper, 1 Pennsylvania Double 
Door Box Car, 1 New York Central Standard O Flat Car with staves, 1 1 New York 
Central Standard Gondola with Coal Load, 1 Pennsylvania Single -Dome Tank Car, 1 
Pennsylvania illuminated Porthole Caboose. 

146 2 Williams Electric Trains. 4-6-0 Camelback O'Gauge steam engine. PRR. Tuscan Red 
Five Stripe: Powered . 

147 An assembled partial set of silver flatware. Fiddle and shell motif. Comprising 6 sterling 
silver dinner forks, hallmarked London 1847. 12.63 ozt. Length: 7 ¼ inches. And 5 
associated dinner knives marked Gorham EP; together with 6 near-matching teaspoons 
with undetermined hallmarks. 17 pieces in total. 

148 Royal Crown Derby porcelain handled fruit knife and fork set. A cased set of 6 bone 
china handled fruit knives and forks, stainless steel blades and tines. Gold Imari pattern. 
Fitted in pink faux shagreen case. 

149 Levesley Brothers, Sheffield, Silver plated knife and fork set with mother-of-pearl 
handles. Knives marked LB*S. 12 pieces total. With custom wood box. 

150 1985 Bottle Moet Chandon Cuvee Dom Perignon, 750 ml. In box, the seal unbroken. 
Box in very good condition. 
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151 Dansk Designs Denmark. Copper fondue pot. Modern design copper pot with 
conforming lid and detachable wood handle. White ceramic inner bowl with swing 
handle. Fitted on stand with burner. Height: 7 inches, Diameter: 11 inches 

152 Late 1930s Brass Nautical Rolling Rule Marked Kelvin and Wilfrid O. White Co. Boston, 
New York, Montreal with case 

153 Westinghouse Portable Single Phase Wattmeter in case c. 1907 Style No. 34418 Serial 
No. NO65662. Airflo Instrument Co. Barometer Aneroid Model ML-10Z-G in case. 

154 C.L. Berger and Sons, Inc Boston MA Transit- Level and Tripod with case and 
instruction manual. C 1951. Serial No. 61057. 

155 Howard & Co. sterling silver etched fluted trumpet vase with reticulated rim chased with 
garlands and floral medallions, cast on a circular base. Etched floral, acanthine and 
reserve motif. Marked on bottom, “Howard & Co. New York. 1907. Sterling 14 ½ in. 
2700”. Height: 14 ½ inches. 24.0 ozt. 

156 Gorham sterling silver circular bowl with rolled and reticulated rim, etched with floral 
garland. (Approx. 2 1/2" tall, 11 1/2" diameter, 14.59 ozt). 

157 English sterling silver salver, hallmarked London 1861, Maker’s mark partially worn, 
looks to be Edward & John Barnard. Circular form on three scroll and acanthine feet, 
bead molded rim with guilloche and garland banding centering a monogram medallion. 
Diameter: 12 inches 26.44 ozt. 

158 Patek Philipe Naviquartz desk clock. Mahogany case with hinged beveled glass top and 
brass band corner embellishments, white dial with Roman numeral indicators. With key, 
certificate and original box. No. 1.800.890. (Approx. 9" x 6 5/8" x 3 1/8"). 

159 Mid 20th C Danish modern design dining set comprising a teak top draw leaf table on 
tapered legs. 104 inches x 39 inches in the open position. And ten dining chairs with 
paper fiber rush seats. Marked Made in Sweden. Comprising 8 side chairs and two 
armchairs. 

160 NO LOT. 
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161.  (6) VINTAGE LANTERNS INCL. 
DRESSEL, ARMSPEAR.  

 
162. PAIR OF CARVED WOOD GARGOYLE 

WALL MOUNTS.  
 
163. SINGER 221 FEATHERWEIGHT SEWING 

MACHINE, 1936. (SERIAL NO. 
AE216411).  

 
164. VINTAGE A.H. ANDREWS OAK SEAT, 

METAL SWIVEL CHAIR AND AN OAK 
STOOL.  

 
165. GROUP OF ASSTD. WALKING CANES. 

(APPROX. 18).  
 
166. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, RED 

FIELD WITH ALTERNATING LOZENGE 
AND MEDALLIONS. (APPROX. 6' X 3').  

 
167. PENNSYLVANIA HOUSE 4-DRAWER 

MAHOGANY LOW CHEST.  
 
168. FRAMED M.C. ESCHER PRINT, 

MARKED LOWER LEFT I-'47 MCE. 
(APPROX. 19" X 16").  

 
169. HOWARD MILLER SIGNATURE SERIES 

NO. 201 MANTEL CLOCK.  
 
170. ASIAN STYLE ROSEWOOD FRAMED 

MIRROR. (APPROX. 37" X 24").  
 
171. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
172. BAKER FURNITURE "HISTORIC 

CHARLESTON REPRODUCTION" 
HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY 
SIDEBOARD. BOW FRONT WITH 
FRIEZE CENTER DRAWER, FLANKED 
BY TWO DRAWERS ON EACH SIDE, 
RAISED ON SQUARE TAPERED LEGS. 
CROSS BAND STRING INLAY. 
(APPROX. 38 1/2" X 67 3/4" X 26").  

 
173. PAIR OF WEIGHTED STERLING 3-

LIGHT CANDELABRA AND A PAIR OF 
WEIGHTED STERLING 
CANDLESTICKS.  

 
174. TIFFANY & CO. STERLING SILVER 

LIPSTICK HOLDER FORM PERFUME 
ATOMIZER. MARKED 925 STERLING 

TIFFANY & CO. GERMANY. (APPROX. 2 
5/8" TALL).  

 
175. ITALIAN (?) 800 SILVER SUGAR BOWL 

AND CREAMER. (APPROX. 13.8 OZT).  
 
176. TIFFANY & CO. STERLING SILVER 

BALLPOINT PEN. ROPE TWIST FINISH.  
 
177. CIRCA 1920S TIFFANY & CO. COPPER 

PLATE WITH ENGRAVED WEDDING 
INVITATION IN REVERSE (MIRROR 
IMAGE). (APPROX. 7 3/4" X 5 1/2", 360 
GRAMS).  

 
178. (4) TRIBAL METAL CURRENCY ITEMS; 

KATANGA CROSS, MANILLA PRINCE, 
KISSI PENNY AND A CONVEX 
CIRCULAR DISK.  

 
179. (4) MEXICAN STERLING SILVER 

SMALL DISHES. (APPROX. 3.3 OZT).  
 
180. INTERNATIONAL STERLING SILVER 

PAUL REVERE REPRODUCTION BOWL 
(APPROX. 3 1/4" TALL, 6" DIA) AND A 
CONDIMENT SPOON. (APPROX. 10 
OZT).  

 
181. (2) MEXICAN STERLING, FOOTED 

DISHES AND (2) STERLING SPOONS 
(APPROX. 4.94 OZT).  

 
182. (2) WEIGHTED STERLING 

CANDLESTICKS, STERLING SPOON 
AND BABY FORK, STERLING 
HANDLED CARVING KNIFE AND 
FORK.  

 
183. (2) GORHAM STERLING SILVER 

SALAD FORKS AND (8) STERLING 
HANDLED KNIVES.  

 
184. NATIVE AMERICAN HAND WOVEN 

RUG. BLACK FIELD WITH RED 
PATTERNS. (APPROX. 3'8" X 2'3").  

 
185. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

MOTHER AND DAUGHTER, SIGNED 
GERALD. (APPROX. 35.5" X 23.5").  

 
186. (2) CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

TABLE LAMPS WITH SLAG GLASS 
SHADES.  
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187. MID 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 
DESK.  

 
188. WALLACE SILVER PLATED PUNCH 

BOWL WITH 28 CUPS.  
 
189. MID 20TH C. MAHOGANY 2-DRAWER 

PETIT SIDEBOARD.  
 
190. FRAMED WILLIAM AUERBACH LEVY 

ETCHING, RABBI WITH BOOK IN ONE 
HAND, SIGNED WILLIAM AUERBACH 
LEVY. (APPROX. 9 3/4" X 7").  

 
191. (2) VINTAGE WROUGHT IRON FLOOR 

LAMPS, ONE WITH LEATHER SHADE.  
 
192. COLLECTION OF ASSTD. CDS AND (4) 

DVDS. (APPROX. 120).  
 
193. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
194. (2) SILVER PLATED TURKEY AND 

ROAST DOMES.  
 
195. ROSEVILLE POTTERY CLEMATIS 

VASE, 17-10. (APPROX. 10.5" TALL).  
 
196. JAPANESE BRONZE VASE, 

CHARACTER MARKED. (APPROX. 10" 
TALL).  

 
197. (3) ENGLISH PORCELAIN CHARACTER 

MUGS.  
 
198. PAIR OF WILLIAM R. ELFERS NEW 

YORK STERLING SILVER WEIGHTED 
CANDLESTICKS. MARKED WER 
STERLING 066. (APPROX. 12" TALL).  

 
199. GROUP OF (8) WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS; VASE, 2 CHAMPAGNE FLUTES, 
2 CLOCKS, BOWL AND 2 
PAPERWEIGHTS.  

 
200. ROYAL SCHWARZBURG PORCELAIN 

OVAL PLATTER WITH GILT RIM. 
(APPROX. 18 3/4" X 12").  

 
201. (2) PORCELAIN CHARACTER MUGS 

AND A PITCHER.  
 
202. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

(GEESE) AND A STANGL POTTERY 
FIGURE (BIRDS).  

203. GORHAM STERLING SILVER 
WEIGHTED BASE, 5-LIGHT 
CANDELABRUM. THE FIVE SOCKET 
SCROLL ARM BRANCH UNSCREWS 
FROM THE CIRCULAR FOOTED BASE 
TO FORM A SINGLE CANDLESTICK.  

 
204. STEUBEN CRYSTAL DISH (4.5" TALL, 

9.5" DIA) AND A BACCARAT 
CONDIMENT JAR (NO SPOON).  

 
205. FRAMED ORIENTAL EMBROIDERED 

TEXTILE, CHILDREN PLAYING. 
(APPROX. 44.5" X 27.5").  

 
206. GILT AND WOOD OPEN WORK 

FRAMED MIRROR.  
 
207. BIRK'S REGENCY SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
208. MID 20TH C. QUEEN ANNE STYLE 4-

DRAWER CHEST.  
 
209. NATIVE AMERICAN HAND WOVEN 

RUG. (APPROX. 4' X 3.5').  
 
210. (4) FRAMED ABSTRACT PRINTS, 

SIGNED ARNOLDI AND NUMBERED.  
 
211. PROVINCIAL STYLE CARVED AND 

GILT PAINTED WALL TABLE.  
 
212. NATIVE AMERICAN HAND WOVEN 

RUNNER IN RED, BEIGE, GREEN AND 
BLACK. (APPROX. 4' X 2').  

 
213. MID 20TH C. PAINTED 4-PC BEDROOM 

SET; 5-DRAWER DRESSER, 7-DRAWER 
TALL CHEST, SINGLE DRAWER 
NIGHTSTAND AND A TRIPTYCH 
DRESSER TOP MIRROR.  

 
214. PAIR OF VINTAGE CRYSTAL 2-LIGHT 

CANDLE HOLDERS WITH DROP 
CRYSTALS AND CENTER OBELISKS. 
(CHIPS TO THE OBELISK).  

 
215. PAIR OF SILVER PLATED PHEASANT 

FIGURES, POSSIBLY CONTINENTAL. 
MARKED J.B. 2482 & J.B. 2483. 
(APPROX. 7 3/4" & 7 1/2" TALL, 13" 
LONG).  
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216. ROYAL ALBERT BONE CHINA TEA 
SERVICE, "PETIT POINT CHINA" 
#778676. (23 PCS).  

 
217. GROUP OF MID 20TH C. BLUE 

POTTERY DISHWARE INCL. FIESTA, 
BAUER, DINNER PLATES, BOWLS, 
TEACUPS AND SAUCERS. (APPROX. 
27).  

 
218. ROYAL NIPPON NISHIKI PORCELAIN 

HAND PAINTED VASE. OPEN LOOP 
HANDLES, HIGH RELIEF BEAD 
DECORATION ON FLORAL PAINTED 
GROUND. FACTORY MARK AND 
30/1065. (APPROX. 12" TALL, CIRCA 
1900).  

 
219. MID 20TH C. DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
220. GROUP OF MID 20TH C. YELLOW 

POTTERY DISHWARE INCL. FIESTA, 
BAUER, PLATES, DISHES AND CUPS. 
(APPROX. 57).  

 
221. (2) CARVED OAK SIDE TABLES.  

 
222. CRATE & BARREL SUEDE 

UPHOLSTERED SWIVEL ARMCHAIR 
AND OTTOMAN.  

 
223. (2) FRAMED AND NUMBERED PRINTS 

"LOVE UNFOLDING" SIGNED WILLA 
'76 AND "TURN AND FACE THE 
CHANGE" SIGNED VICTOR NEWMAN. 
(APPROX. 15 1/2" X 12 3/4" AND 14" X 
14").  

 
224. WALTER G. STEIN (AMERICAN, b. 

1924), OIL ON CANVAS, AUTUMN 
LEAVES II, 1961. FROM A SOUTHERN 
CALIFORNIA MUSEUM COLLECTION. 
(APPROX. 21" X 23").  

 
225. FRAMED TEXTILE PRINT, VIEW OF 

THE LAKE WITH MOUNTAINS. 
(APPROX. 6.5" X 30.5").  

 
226. BAKER FURNITURE CIRCULAR 

SINGLE DRAWER OCCASIONAL 
TABLE WITH LOWER SHELF.  

 

227. VINTAGE TELEPHONE AND A 
TELEPHONE HAND SET FORM TABLE 
LAMP.  

 
228. EARLY 20TH C. EASTLAKE STYLE 

PARTNERS DESK WITH TOOLED 
LEATHER TOP. 5 DRAWERS AND A 
SINGLE DOOR ON EACH SIDE.  

 
229. BURL VENEER ON WOOD BALUSTER 

FORM BUST STAND WITH WITH 
CIRCULAR MARBLE INSET AND GILT 
METAL EMBELLISHMENTS. (APPROX. 
43" TALL).  

 
230. VIRGINIE MANZANO, (SPANISH, 20TH 

CENTURY), LITHOGRAPH, 
"CATHERINE", STUDY OF A NUDE 
FROM THE BACK, SIGNED V. 
MANZANO. #68/350. FRAMED MATTED 
AND GLAZED. (APPROX. 19 1/2" X 17", 
OVERALL: 25" X 22"). (WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 
FROM ORIGINAL PRINT COLLECTOR'S 
GROUP LTD).  

 
231. (2) LOUIS XVI STYLE GILT WOOD 

FRAMED ARMCHAIRS WITH SHELL 
AND FOLIATE CARVED CRESTS, 
TAPESTRY STYLE UPHOLSTERY.  

 
232. OIL ON CANVAS, CASTLE GROUND 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT. 
IN AN ORNATE GILT FRAME. AFFIXED 
PLAQUE READS: J. LAWRENCE HART 
WINDSOR CASTLE. (APPROX. 23 1/2" X 
35 1/2", OVERALL: 37" X 48").  

 
233. TIBETAN THANGKA, HAND COLORED. 

CENTRAL DEITY SURROUNDED BY 
OTHER RELIGIOUS FIGURES. SILK 
BORDER. (APPROX. 17" X 12", 
OVERALL: 32" X 22").  

 
234. CONTEMPORARY OAK FOLD OVER 2-

DRAWER TABLE WITH WICKER 
MOTIF.  

 
235. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET WITH 3 SHELVES. 
(APPROX. 6 FT. TALL).  

 
236. ORIENTAL 8-PANEL REVERSIBLE, 

WOOD SCREEN. COURTYARD WITH 
FIGURES ON ONE SIDE, FLORA AND 
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FAUNA ON THE OTHER. (APPROX. 8 
FT. TALL).  

 
237. SOUTHWESTERN STYLE HAND 

WOVEN RUG IN RED, BROWN, BEIGE 
AND GREY. (APPROX. 8'6" X 5'8").  

 
238. PAIR OF CARVED MAHOGANY 

ARMCHAIRS. WHITE SATIN STYLE 
UPHOLSTERED, BOY AND GIRL 
FIGURAL CARVED CREST, CLAW FEET 
WITH CASTERS.  

 
239. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

 
240. GROUP OF FOSTORIA ETCHED GLASS 

STEMWARE. (12) EACH OF RED WINE, 
CHAMPAGNE AND SHERRY STEMS.  

 
241. (2) TERRA COTTA COMPOTES. 

(APPROX. 6" & 4.5" TALL).  
 
242. GLAZED 3-HANDLED POTTERY 

VESSEL. (APPROX. 10" TALL).  
 
243. (2) TERRA COTTA POTS (DISTRESSED). 

(APPROX. 6" AND 5.5" TALL).  
 
244. TERRA COTTA 2-HANDLED URN. 

(APPROX. 9 3/4" TALL).  
 
245. (2) FRAMED DISPLAYS OF MINIATURE 

PORTRAITS, POSSIBLY BISQUE.  
 
246. GLAZED POTTERY VESSEL. (APPROX. 

14 1/2" TALL).  
 
247. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS, FISH 

MOTIF. (APPROX. 6" TALL).  
 
248. ART GLASS LUSTER VASE. MARKED 

BLOT GLASS 84 TCH. (APPROX. 7 1/4" 
TALL).  

 
249. (2) LADIES' LEATHER HAND BAGS.  

 
250. INTERNATIONAL CONCEPTS BEIGE 

LEATHER JACKET, SIZE M.  
 
251. FRAMED CIRCULAR PRINT, QUE 

QUOG TONDO, #21/30, SIGNED 
POLESKI. (APPROX. 27" DIA).  

 

252. EARLY 20TH C. FLAME MAHOGANY 
SINGLE DRAWER, 2-DOOR CABINET.  

 
253. CONTEMPORARY CERAMIC PLANTER 

ON STAND WITH ORIENTAL 
CHARACTER MARKS ON THE 
OUTSIDE AND THE INSIDE. (APPROX. 
14" TALL, 23" OVERALL).  

 
254. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
255. (2) CERAMIC 2-HANDLED VESSELS ON 

CERAMIC STANDS.  
 
256. CIRCULAR CHESS BOARD WITH CAST 

METAL CHESS PIECES.  
 
257. NICHOLS & STONE MAPLE DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND (4) 
UPHOLSTERED SEAT CHAIRS AND 
PADS.  

 
258. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
259. (2) FRAMED VINTAGE MAPS AND A 

PRINT OF A MAP.  
 
260. MID 20TH C. VINYL UPHOLSTERED 

CHAIR.  
 
261. 1960S BRASS FLOOR LAMP WITH 

CIRCULAR BRASS SHADE.  
 
262. MID 20TH C. GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, LANDSCAPE, COWS BY THE 
RIVER BANK WITH TREES AND TOWN 
IN THE BACKGROUND. (APPROX. 21 
1/2" X 35 3/4").  

 
263. CONTEMPORARY BLONDE OAK 

BLANKET CHEST.  
 
264. FRAMED DETAILLE COLOR PRINT, 

(FRENCH SOLDIERS ON HORSES) AND 
A CURRIER & IVES PRINT "JAY EYE 
SEE" (STAINED).  

 
265. DANISH TEAK DRAW LEAF TABLE 

WITH 4 D-SCAN (SINGAPORE) CHAIRS.  
 
266. MID 20TH C. 2-TIER CART WITH GLASS 

SHELVES.  
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267. MAHOGANY DESIGNER STYLE 
CIRCULAR COFFEE TABLE.  

 
268. (2) MARBLE PORTRAIT BUSTS, EACH 

DEPICTING A ROMAN ELITE IN 
DRAPED MANTLE, GATHERED WITH 
ROSETTE CLASP. FITTED ON BLACK 
MARBLE SOCLE. (APPROX. 25" TALL, 
17" WIDE).  

 
269. ART NOUVEAU STYLE BRASS 4-LIGHT 

CEILING FIXTURE.  
 
270. MITTERTEICH BAVARIA PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "GREEN LEAVES" 
PATTERN. (APPROX. 91 PCS).  

 
271. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
272. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

7-DRAWER, 2-DOOR SIDEBOARD WITH 
STONE TOP.  

 
273. CONTEMPORARY CIRCULAR MARBLE 

TOP OCCASIONAL TABLE ON 
COLUMN SUPPORT.  

 
274. MARBLE TOP 3-DRAWER BOMBE 

CHEST WITH BRASS HANDLES AND 
DECORATION. (APPROX. 32.5" TALL).  

 
275. HAND KNOTTED TABRIZ RUG. RED 

FIELD WITH OVERALL FLORAL 
DECORATION. BEIGE AND DARK 
BLUE CENTER MEDALLION AND 
SPANDRELS. (APPROX. 9.5' X 6').  

 
276. (3) BOXES OF PAPERBACK BOOKS.  

 
277. VINTAGE BRASS 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
278. PORTFOLIO OF ASSTD. ENGRAVINGS 

AND COLOR PRINTS.  
 
279. (2) SHELVES OF COLORED 

GLASSWARE INCL. ETCHED, 
HOBNAIL.  

 
280. (2) SHELVES OF CRYSTAL INCL. 

AMERICAN BRILLIANT CUT BOWLS.  
 

281. (3) SHELVES OF PORCELAIN TEA CUPS 
AND SAUCERS INCL. FINE BONE 
CHINA.  

 
282. ORIENTAL PORCELAIN TEA SET. 

(LUSTERWARE).  
 
283. PAINTING ON HIDE, CHIEF EAGLE 

FEATHER.  
 
284. CIRCA 1940S MAHOGANY SINGLE 

DRAWER FOLD OVER TABLE.  
 
285. ORIENTAL PORCELAIN JARDINIERE 

DECORATED WITH GEISHA. ON 
WOODEN STAND. (APPROX. 20 1/2" 
TALL, 15" DIA).  

 
286. MID 20TH C. MAHOGANY AND MIXED 

WOODS 4-DRAWER CHEST.  
 
287. HAND MADE ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
288. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER 

(7' X 2'4") AND (2) SMALL RUGS 
(APPROX. 3' X 2').  

 
289. 19TH C. PAINTING ON GLASS, 

POSSIBLY ITALIAN, DEPICTING 
BATTLE SCENE. (APPROX. 9 3/4" X 11 
1/2", OVERALL: 11" X 12 1/2").  

 
290. EDRONCE RUKODZI SHONA ART 

SCULPTURE, SIGNED E. RUKODZI. 
UNPOLISHED BACK AND BASE. 
(APPROX. 16" TALL, 10 1/2" X 3").  

 
291. CONTEMPORARY MAHOGANY 

SINGLE DRAWER OCCASIONAL 
TABLE.  

 
292. CARVED OVAL CAMPHOR CHEST, MID 

20TH C. (APPROX. 19.5" X 37" X 17.5").  
 
293. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'8" X 4').  
 
294. GEORGE ZEE & CO. ORIENTAL LIFT 

TOP DRINKS CABINET. (KILN DRIED 
ART CARVED FURNITURE).  

 
295. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'10" X 3').  
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296. PAIR OF UPHOLSTERED PROVINCIAL 
STYLE ARMCHAIRS.  

 
297. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG IN 

BEIGE, RUST AND TEAL. (APPROX. 5' X 
3').  

 
298. AMERICAN OF MARTINSVILLE 

MODERNIST 8-PC BEDROOM SUITE. 
OAK WITH BLACK LAMINATE TOPS 
AND FLIP DISK PULLS. DRESSER, 
MIRROR, 2-DOOR CABINET, 
NIGHTSTAND, PAIR OF TWIN 
HEADBOARDS AND PAIR 2-SHELF 
BOOKCASE SECTIONS.  

 
299. FRAMED BOULANGER PRINT, #69/200, 

CHILDREN PLAYING MUSIC. (APPROX. 
29.5" X 12").  

 
300. BRADFORD EDITIONS 

DRAGONMASTER STAIN GLASS 
TABLE LAMP WITH CERTIFICATE.  

 
301. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST WITH PULL OUT 
SLIDE.  

 
302. GROUP OF MID 20TH C. ORANGE 

POTTERY DISHWARE INCL. FIESTA, 
BAUER, DINNER PLATES, BOWLS, 
TEACUPS AND SAUCERS. (APPROX. 
36).  

 
303. KINDEL FURNITURE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
304. GILT FRAMED LARGE MIRROR WITH 

SCROLL AND FOLIATE DECORATION. 
(APPROX. 70" TALL).  

 
305. CIRCA 1930S MARQUETRY 2-DRAWER 

NIGHTSTAND. (NO MARBLE).  
 
306. MID 20TH C. BRASS ADJUSTABLE 

TABLE LAMP, STEM MARKED 
SEEDBURO EQUIPMENT.  

 
307. GROUP OF NATIVE AMERICAN ITEMS; 

2 PAIRS OF SHOES, 2 BEADED ITEMS 
AND A SMALL RUG (10" X 9").  

 
308. GROUP OF (7) ESKIMO DOLLS.  

 

309. GROUP OF CHINESE FOLK ART PAPER 
CUTS.  

 
310. (4) ESKIMO DOLLS; (2) STONE FACE 

AND (2) BONE (?).  
 
311. (2) BARBIE BOXES WITH ASSTD. DOLL 

CLOTHING.  
 
312. (4) ESKIMO DOLLS WITH LEATHER 

FACES.  
 
313. GROUP OF (7) NATIVE AMERICAN 

ITEMS INCL. TURTLE FIGURES.  
 
314. (2) ORIENTAL SCROLLS.  

 
315. BAUSCH & LOMB MODEL R CHILD'S 

MICROSCOPE WITH SLIDES.  
 
316. GROUP OF VINTAGE MODEL BANKS 

INCL. WILD WEST, TRICK DOG, PUTT 
PUTT.  

 
317. GROUP OF NATIVE AMERICAN ITEMS 

INCL. DOLL, BARK BASKET 
(DAMAGED) AND BARK COVERED 
BOTTLES.  

 
318. OAK OCCASIONAL TABLE WITH 

LOWER SHELF.  
 
319. OAK DROP LEAF TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS.  
 
320. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
321. HERITAGE 3-DRAWER NIGHTSTAND 

AND A SINGLE DRAWER END TABLE.  
 
322. ORIENTAL HAND PAINTED WEDDING 

BASKET AND A PAINTED WICKER 
BASKET.  

 
323. GROUP OF NECKLACES AND 

PENDANTS.  
 
324. 14K GOLD WEDDING BAND. (APPROX. 

0.113 OZT).  
 
325. WRISTWATCH MARKED 

STEINHAUSEN.  
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326. GROUP OF STERLING AND COSTUME 
JEWELRY.  

 
327. GROUP OF STERLING AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
328. (4) YELLOW GOLD PENDANTS. 

(TOTAL WEIGHT: 0.77 OZT).  
 
329. YELLOW GOLD CLUSTER PEARL RING 

WITH ACCENT DIAMOND.  
 
330. YELLOW GOLD AND DIAMOND 

BUTTERFLY RING.  
 
331. 10K GOLD AND CORAL CLUSTER 

RING.  
 
332. (3) BEADED NECKLACES.  

 
333. (6) FINE SILVER (.999) TOKENS 

(SOVEREIGN NATION NATIVE 
AMERICAN THEME) AND A BRONZE 
TOKEN.  

 
334. GROUP OF STERLING SILVER AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
335. REVERSE PAINTED GLASS SNUFF 

BOTTLE AND A WEDGWOOD 
CRYSTAL DUCK FIGURE.  

 
336. (2) 14K GOLD AND GEMSTONE 

PENDANTS AND A PAIR OF GOLD AND 
CULTURED PEARL EARRINGS.  

 
337. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER JEWELRY.  
 
338. (2) YELLOW GOLD RINGS. (ONE 

BROKEN).  
 
339. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
340. GROUP OF ASSTD. WATCHES AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
341. (2) JEWELRY BOXES OF COSTUME 

JEWELRY AND (2) VINTAGE CLUTCH 
BAGS.  

 
342. (6) VINTAGE HAND BAGS.  

 
343. GROUP OF ASSTD. BEADS AND 

JEWELRY CRAFT ITEMS.  

344. ASIAN STYLE BLACK LACQUERED 
JEWELRY BOX WITH COSTUME 
JEWELRY.  

 
345. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
346. (6) LADY'S COSTUME WATCHES.  

 
347. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

BEDROOM CHEST. (APPROX. 30" TALL. 
24" X 13.5").  

 
348. GROUP OF (7) INUIT CARVED ITEMS.  

 
349. CARVED WOOD DUCK DECOY.  

 
350. GROUP OF ESKIMO POTTERY ITEMS. 

(12). (DAMAGE TO SOME).  
 
351. (3) CARVED BONE (?) WHALE FIGURES 

ON WOOD DISPLAYS.  
 
352. BELL & HOWELL AUTOMATIC CINE-

CAMERA WITH HOBSON COOKE f3.5 1" 
LENS.  

 
353. MITCHELL LULLABY 5-TUBE RADIO/ 

BED LAMP.  
 
354. GROUP OF NATIVE AMERICAN ITEMS 

INCL. AXE, KNIFE, BRUSHES.  
 
355. VINTAGE NAUTICAL TELESCOPE.  

 
356. (4) CARVED INUIT FIGURES INCL. 

BONE.  
 
357. GROUP OF VINTAGE ITEMS INCL. (2) 

COMPASS (ONE DAMAGED), 
INTERVAL TIMER AND A BOX.  

 
358. GROUP OF VINTAGE ART GLASS 

ITEMS INCL. PAPERWEIGHT, VASE, 
WATERFORD FISH, CRUET SET.  

 
359. MAHOGANY 3-DRAWER DRESSING 

TABLE WITH MIRROR, ON TURNED 
LEGS AND WITH TURNED SUPPORTS.  

 
360. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  

 
361. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED HIGH 

BACK ARMCHAIR. c. 1930S.  
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362. BAKER FURNITURE 3-DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
363. JOHNSON BROS. "FISH" PORCELAIN 

PLATES, BOWLS AND PLATTER. (22 
PCS).  

 
364. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 2 
LEAVES.  

 
365. (2) FRAMED ETCHINGS, THE ROAD TO 

RUIN & WINE TASTERS. (APPROX. 6.5" 
X 7.5").  

 
366. (2) CERAMIC SINGLE HANDLED 

VESSELS ON METAL STANDS.  
 
367. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER, 

2-DOOR SIDEBOARD. MADE IN GRAND 
RAPIDS.  

 
368. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

"PRELUDE", SIGNED ADAMI. MARKED 
2.60 WITH "EP" SEAL. (APPROX. 29.5" X 
39").  

 
369. HEKMAN BURL TOP SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE AND A DROP LEAF 
TABLE.  

 
370. CIRCA 1900S TILT TOP PEDESTAL 

TABLE.  
 
371. BURGUNDY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
372. 1940S READING STAND WITH 

DICTIONARY AND A UPHOLSTERED 
SEAT STOOL.  

 
373. OAK READING STAND.  

 
374. KING'S PLATE SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
375. (1+) BOX OF RECORDS.  

 
376. LUCKY MUPINGA SHONA ART 

SCULPTURE, SIGNED L. MUPINGA. 
(APPROX. 16" TALL, 11" X 3 1/2").  

 
377. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A MAN WITH A 

WALKING STICK AND A BASKET. 
(APPROX. 34.5" X 24").  

 
378. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 
379. GROUP OF CDS, DVDS AND RECORDS.  

 
380. (3) VINTAGE COMPOSITION DOLLS.  

 
381. GROUP OF NATIVE AMERICAN ITEMS 

INCL. FEATHERED HEAD DRESS.  
 
382. (2) CHINA HEAD DOLLS WITH 

STANDS. (APPROX. 25" TALL).  
 
383. GROUP OF ASSTD. DOLLS INCL. 

STORY BOOK DOLLS, BARBIE, DOLL 
W/ CRIB. (APPROX. 19).  

 
384. PAIR OF 1940S MIXED WOODS HORSE 

SHOE BACK ARMCHAIRS WITH 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
385. CIRCA 1940S TEAK, SINGLE DOOR 

CHINA CABINET.  
 
386. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN. RED LACQUER WITH 
APPLIED FIGURES ON ONE SIDE.  

 
387. PORTFOLIO OF HAND COLORED 

PRINTS.  
 
388. (3) TIBETAN THANGKAS.  

 
389. PAIR OF COLUMN FORM BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
390. CIRCA 1930S PAINTED DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
391. PAIR OF FRAMED LEADED GLASS 

PANELS.  
 
392. MID 20TH C. PAINTED DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
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393. ONE VOLUME, PORTFOLIO OF 
AMERICAN WATERCOLORS, WITH 
SLIP CASE.  

 
394. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
395. CONTEMPORARY 2-DRAWER BOMBE 

CHEST.  
 
396. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. 

(APPROX. 5'11" X 3'6").  
 
397. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
398. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
399. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  

 
400. SET OF (2) LANE FURNITURE NESTED 

TABLES.  
 
401. PAINTED 2-DRAWER DRESSING 

TABLE WITH TRIPTYCH MIRROR.  
 
402. PERSIAN HAND KNOTTED RUG IN 

BEIGE AND BROWN. (APPROX. 7' X 
4.5').  

 
403. (3) LEATHER CLAD ANIMAL FIGURES.  

 
404. MID 20TH C. PAINTED 3-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR.  
 
405. (2) FRAMED COLOR ENGRAVINGS, 

WHITE FRONTED GOOSE AND QUAILS 
WITH CHICKS.  

 
406. PAIR OF CONTEMPORARY PEDESTAL 

STORAGE CABINETS.  
 
407. 2-DRAWER LATERAL FILE CABINET 

WITH BOOKCASE TOP.  
 
408. ORIENTAL STYLE BREAKFRONT 

CHINA CABINET WITH 4 GLASS 
DOORS AND 4 BOTTOM DOORS.  

 
409. PLATINUM RECORD SALES 

COMMEMORATIVE PLAQUE OF HUEY 
LEWIS AND THE NEWS ALBUM 
SPORTS 1984.  

 
410. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  

411. CIRCA 1920S 3-DRAWER CHEST.  
 
412. DECORATIVE FRAMED PRINT, 

VICTORIAN MUSIC ROOM.  
 
413. MAHOGANY CASED MANTEL CLOCK. 

ENGRAM CLOCK CO. BRISTOL CONN.  
 
414. MAHOGANY 4-DRAWER CHEST. 

BOTTOM OF THE TOP DRAWER 
MARKED, MADE BY L.P. WILSON FEB 
1870.  

 
415. CHINESE HAND KNOTTED WOOL RUG. 

BEIGE FIELD WITH INDIGO BORDERS 
AND CENTER MEDALLION. (APPROX. 
12' X 9').  

 
416. PAIR OF UPHOLSTERED HORSE SHOE 

BACK CHAIRS WITH LION HEAD 
DECORATION.  

 
417. ORIENTAL STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 2.5').  
 
418. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
419. UPHOLSTERED ARMCHAIR WITH 

HORSE HEAD ARM RESTS AND HOOF 
FEET.  

 
420. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. BEIGE FIELD WITH TEAL 
BROWN AND TAN, CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 12'4" X 9'8").  

 
421. BELOUCH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 10' X 6.5').  
 
422. 1940S MAHOGANY LIFT TOP TABLE.  

 
423. NO LOT.  

 
424. VINTAGE YARN SPINDLE.  

 
425. (2) SHELVES OF VINTAGE KITCHEN 

ITEMS.  
 
426. (2) SHELVES OF FLASHLIGHTS.  

 
427. STENCIL SET, LOCKS, KEYS AND 

SPECTACLES.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday September 19, 2015 

 

21

428. (2) SHELVES OF SIGNED NHL HOCKEY 
PUCKS. (APPROX. 40).  

 
429. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

SHIRLEY TEMPLE.  
 
430. (5) RAILROAD LANTERNS.  

 
431. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  

 
432. CIRCA 1930S HAND BLOWN GLASS 

FLAGON.  
 
433. SHELF OF LACE PORCELAIN FIGURES, 

PIN CUSHION DOLLS AND KNICK 
KNACKS.  

 
434. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FIGURINES, STONE EGGS, PORCELAIN 
SHOES.  

 
435. LARGE SHELF OF TOY CARS AND 

TRUCKS.  
 
436. SHELF OF ORIENTAL DOLLS.  

 
437. SHELF OF LIDDED BOXES.  

 
438. SHELF OF LADIES' COMPACTS AND 

VANITY ITEMS.  
 
439. (4) VINTAGE WOODEN TOY MILITARY 

VEHICLES; CANNON, TANK AND 2 
JEEPS. ONE JEEP DAMAGED AND 
JEEPS MISSING TOP PIECES.  

 
440. SHELF CHARACTER MUGS INCL. 

ROYAL DOULTON. (APPROX. 14).  
 
441. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
442. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BRASSWARE, CLOCK AND LANTERN.  
 
443. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

INCL. CORGI, ERTL.  
 
444. (2) SHELVES OF VINTAGE MEDICAL 

EQUIPMENT.  
 
445. AMERICA WALL CLOCK.  

 
446. SHELF OF CARVED FIGURINES.  

 

447. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
VINTAGE GOGGLES AND COMPASS.  

 
448. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
449. (2) CROSLEY COLLECTOR'S EDITION 

RADIOS, CR72CD & CR-1.  
 
450. SHELF OF PUZZLES, GAMES AND 

TOYS.  
 
451. SHELF OF BRASS AND COPPER ITEMS 

INCL. SCALES, LAMPS, COFFEE 
GRINDER.  

 
452. SHELF OF POTTERY ITEMS.  

 
453. (4) DECORATIVE CLOCKS.  

 
454. SHELF OF RUBY GLASS AND OTHER 

GLASSWARE.  
 
455. WALL CLOCK.  

 
456. SHELF OF ORIENTAL GINGER JARS 

AND VASES.  
 
457. (2) SHELVES OF SILVER PLATE AND 

CHINA.  
 
458. SIGNAL CORPS G.I. PHONE.  

 
459. (2) SHELVES OF FIGURINES AND 

BOXES.  
 
460. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BINOCULARS, KNIVES, BELT 
BUCKLES, WATCHES AND CLOCK.  

 
461. SHELF OF VINTAGE BAKING MOLDS, 

FLAT IRONS AND DOOR STOP.  
 
462. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN FIGURINES, SPICE 
BOTTLES AND MUGS INCL. DELFT.  

 
463. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
464. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

MANTEL CLOCKS.  
 
465. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
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466. SHELF OF INTERNATIONAL DOLLS.  
 
467. LARGE SHELF OF VINTAGE 

COOKWARE.  
 
468. (5) KEROSENE LANTERNS.  

 
469. (2) SHELVES OF MODEL CARS AND 

CASES.  
 
470. SHELF OF POTTERY AND PORCELAIN 

KNICK KNACKS.  
 
471. SHELF OF FLATWARE, MUGS, 

PITCHERS AND BOWLS.  
 
472. SHELF OF MODEL RAILROAD TRACK 

AND ACCESSORIES.  
 
473. KITCHENAID MIXER.  

 
474. SHELF OF VINTAGE DECORATIVE 

PIECES.  
 
475. SHELF OF ORIENTAL BOWLS AND 

CHINA.  
 
476. SHELF OF BUSTS AND SCULPTURES.  

 
477. (2) SHELVES OF DOLLS INCL. K R 

DOLL, HUMMELWERK DOLLS.  
 
478. LARGE SHELF OF VINTAGE 

KITCHENWARE.  
 
479. SHELF OF LACE AND LINENS.  

 
480. SHELF OF SILK SCARVES.  

 
481. PAIR OF 19TH C. METAL GARDEN 

URNS. (APPROX. 25.5" TALL, 22" 
DIAMETER).  

 
482. METAL WORK AND OAK PEDESTAL 

PLANT STANDS. (2).  
 
483. GREEN PAINTED ORIENTAL 

CAMPHOR CHEST.  
 
484. MODERN MARBLE TOP OVAL TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
485. EARLY 20TH C. PINE AMERICAN 

HUTCH.  
 

486. (3) LEATHER JACKETS.  
 
487. (2) FLAT WEAVE RUGS.  

 
488. GROUP OF ASSTD. DOLL FURNITURE.  

 
489. (5) ACCENT PILLOWS.  

 
490. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
491. OLYMPIA 6 FT. TOBOGGAN.  

 
492. EMBROIDERED BEDDING ENSEMBLE 

COMPRISING QUEEN SIZE QUILT, 2 
PILLOW CASES AND ACCENT PILLOW.  

 
493. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS 

AND PURSES.  
 
494. NEW BRIGHT FIRE ENGINE 

"SNORKEL" TRUCK SCALE REPLICA 
WITH 15 FUNCTION REMOTE.  

 
495. GROUP OF FLEECE LINED, HOODED 

JACKETS.  
 
496. SIGNED NATIVE AMERICAN 

PHOTOGRAPHIC PRINT, RAW HIDE 
SHIELD AND BLANKET.  

 
497. EARLY 20TH C. DOUGH BIN.  

 
498. (2) SHELVES OF APPAREL.  

 
499. ARTS AND CRAFTS BENCH.  

 
500. LARGE CARVED WOOD FIGURE OF A 

AN ASIATIC WILD CAT, PAINT 
DECORATED OVERALL. (APPROX. 62" 
TALL, 108" LONG).  

 
501. CONTEMPORARY DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
502. PAIR OF ALLEN EDWARDS LEATHER 

SHOES IN BOX.  
 
503. PRINT ROLL TABLE LAMP.  

 
504. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
505. ORIENTAL STYLE CAMPHOR CHEST.  
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506. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(4).  

 
507. (2) LADIES' FUR COLLARED COATS 

AND A FUR WRAP.  
 
508. CONTEMPORARY 2-DRAWER, 3-DOOR 

BUFFET.  
 
509. (2) MODERN SCULPTURES.  

 
510. GILT FRAMED DECORATIVE MIRROR.  

 
511. SET OF (4) ELM SPINDLE BACK 

CHAIRS AND A PAIR OF ARMCHAIRS  
 
512. CONTEMPORARY CARVED WOOD 

FIGURE, TRAVELER WITH HIS DOG. 
(APPROX. 36" TALL).  

 
513. ROYAL YORK "POPPY" PARTIAL 

DINNER SERVICE. (48 PCS).  
 
514. CIRCA 1880S MAHOGANY SIDEBOARD  

 
515. 19TH C. OAK WRITING BOX. (APPROX. 

5" X 15" X 10").  
 
516. CUSTOM OVAL OCCASIONAL TABLE 

WITH LOWER SHELF.  
 
517. ORIENTAL TUDOR PLATE FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
518. ORIENTAL HAND WOVEN WOOL RUG. 

RED FIELD WITH INDIGO BORDER. 
(APPROX. 5'9" X 4'4").  

 
519. FLORAL UPHOLSTERED SOFA AND AN 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
520. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG WITH GOLD FIELD. (APPROX. 5' X 
3').  

 
521. (6) EVENING GOWNS.  

 
522. (2) FUR JACKETS AND A HAT.  

 
523. KINDEL MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE MIRROR WITH GILT 
DECORATION.  

 
524. PAIR OF JAPANESE STYLE TABLE 

LAMPS.  

525. CIRCA 1930S MAHOGANY FOLD OVER 
GAMES TABLE.  

 
526. MARBLE TOP SERPENTINE FRONT 

TALL CONSOLE TABLE WITH MIRROR.  
 
527. PAIR OF DECORATIVE CERAMIC SHI 

LIONS.  
 
528. STICKLEY FURNITURE 2-DRAWER, 2-

DOOR BUFFET.  
 
529. LARGE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
530. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

MIRROR.  
 
531. FLORAL UPHOLSTERED WICKER 

BENCH.  
 
532. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND A 

MIRROR. (APPROX. 9).  
 
533. CIRCA 1940S MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
534. UPHOLSTERED MAHOGANY VANITY 

BENCH.  
 
535. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
536. SPODE PORCELAIN GILT DECORATED 

PARTIAL DINNER SET AND 
ASSOCIATED CHINA. (SPODE: FOR 
STERN BROTHERS NEW YORK. 
PLATES, BOWLS, CUPS. 42 PCS).  

 
537. MAPLE DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
538. (4) BACHMANN BIG HAULER CIRCUS 

TRAIN CARS FOR G TYPE MODEL 
RAILROAD CARS. (IN BOXES).  

 
539. SHELF OF STAMPS.  

 
540. (4) BACHMANN BIG HAULER CIRCUS 

TRAIN CARS FOR G TYPE MODEL 
RAILROAD CARS. (IN BOXES).  
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541. (5) BACHMANN BIG HAULER G TYPE 
SCALE MODEL RAILROAD CARS (IN 
BOXES).  

 
542. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
543. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 
544. (4) TABLE LAMPS.  

 
545. DREXEL SINGLE DRAWER SOFA 

TABLE.  
 
546. 1940S 8-SIDED OCCASIONAL TABLE.  

 
547. PAIR OF PENNSYLVANIA HOUSE 

SINGLE DRAWER END TABLES.  
 
548. SET OF (2) SQUARE OAK NESTING 

TABLES.  
 
549. UPHOLSTERED SOFA AND A PAIR OF 

SIDE CHAIRS.  
 
550. CIRCA 1900S CARVED DOOR PANEL. 

(APPROX. 70" X 28").  
 
551. (3) ORIENTAL PRINTS.  

 
552. GROUP OF UNFRAMED BOTANICAL 

PRINTS.  
 
553. (4) DECORATIVE PRINTS AND ARTIST 

PROOFS.  
 
554. COLLECTION OF HAND COLORED 

UNFRAMED PRINTS.  
 
555. (4) FRAMED DECORATIVE MAPS.  

 
556. GROUP OF (3) SIDE TABLES AND 

STOOLS INCL. PAINTED WICKER.  
 
557. MID 20TH C. 8-DRAWER DRESSER.  

 
558. GILT FRAMED SEGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
559. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, WITH 
(8) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  

560. CAST METAL 5-LIGHT CHANDELIER 
WITH ORANGE GLASS SHADES.  

 
561. MARQUETRY INLAID OCTAGONAL 

SIDE TABLE.  
 
562. FRAMED PRINT, TWO WOMEN 

RELAXING, SIGNED LOWER RIGHT, 
#1/275. WITH SOMA SEAL. (APPROX. 
29.5" X 35.5").  

 
563. EARLY 20TH C. DROP FRONT WRITING 

CHEST.  
 
564. PINE 4-DRAWER CHEST.  

 
565. 1995 MERCEDES BENZ S600 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: WDBGA57E3SA210453  
LICENSE: 5ADL535  
ODOMETER READING: 152746.  

 
566. GAS POWERED GO KART WITH 

COMEF K-80 ENGINE, CHAIN DRIVE 
AND REAR DISC BRAKES. (WITH A 00 
LOGO). 

 
567. GAS POWERED GO KART WITH TKM 

ENGINE, FRONT AND REAR DISC 
BRAKES.  

 
568. AN ASSEMBLAGE OF GO KART PARTS 

INCL. ENGINE, AXLE, BUCKET SEAT, 
WHEELS AND RELATED ITEMS.  

 
569. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
570. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
571. SET OF KPM DEMI TASSE CUPS AND 

SAUCERS WITH SUGAR BOWL AND 
CREAMER (24 PCS) PLUS (4) 
ADDITIONAL CUPS AND SAUCERS.  

 
572. GROUP OF SILVER PLATED 

CANDLESTICKS AND CREAMERS.  
 
573. SHELF OF FINE CHINA LIDDED BOXES.  

 
574. GROUP OF ASSTD. FRAMED PRINTS. 

(APPROX. 8).  
 
575. GROUP OF CHINA AND GLASS BELLS 

AND DISHES.  
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576. SARABELLA CREATIONS SANTA 
CHRISTMAS ORNAMENT, SIGNED 
NATALIE SARABELLA, WITH 
PRESENTATION BOX.  

 
577. SET OF (11) BAVARIAN PORCELAIN 

DESSERT PLATES, "BARONET".  
 
578. PAIR OF LINDNER GERMAN WHITE 

PORCELAIN, LIDDED URNS. MARKED 
LINDNER HANDARBEIT W. GERMANY. 
RAMS HEAD HANDLES, LIDS WITH 
ACORN FINIALS. (APPROX. 22" TALL).  

 
579. CIRCA 1900S CARVED DOOR PANEL. 

(APPROX. 54" X 28").  
 
580. (2) FUR COATS AND HATS.  

 
581. PAIR OF MID 20TH C. BUTTON TUFT 

AND CURVED BACK CONVERSATION 
CHAIRS.  

 
582. COLONIAL GRANDFATHER CLOCK.  

 
583. SHELF OF MODEL CARS IN BOX INCL. 

SOLIDO.  
 
584. SHELF OF WHITE CHINA.  

 
585. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
586. SHELF OF SILVER PLATED 

STEMWARE AND DISHES.  
 
587. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
588. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK, 

OILS ON CANVAS.  
 
589. SHELF OF ASSTD. CLOCKS.  

 
590. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS. (6).  
 
591. SHELF OF ASIAN CERAMIC FIGURAL 

ITEMS.  
 
592. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

ARTWORK. (APPROX. 20).  
 
593. GROUP OF WALL HANGINGS INCL. 

SIGNED CONCERT PROMOTION 
PIECES. (5).  

 

594. SHELF OF PORCELAIN CHRISTMAS 
FIGURINES.  

 
595. (2) SHELVES OF INTERNATIONAL 

DOLLS.  
 
596. SHELF OF FINE CHINA.  

 
597. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS INCL. OILS AND 
BOTANICAL PRINTS. (APPROX. 10).  

 
598. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURES 

AND KNICK KNACKS.  
 
599. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
600. SHELF OF COLLECTIBLE SOFT TOYS 

INCL. PEANUTS AND DISNEY.  
 
601. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
602. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. WATERFORD CANDLESTICKS.  
 
603. SHELF OF METALWARE AND 

ORIENTAL DECORATIVE ITEMS.  
 
604. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 12).  
 
605. SHELF OF CERAMIC HOLIDAY 

HOUSES.  
 
606. SHELF OF GLASSWARE.  

 
607. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
608. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
609. SHELF OF VASES, PITCHER AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
610. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
611. SHELF OF MODEL DOUBLE DECKER 

BUSES INCL. CORGI, BUDGIE TOY, 
DINKY.  

 
612. SHELF OF METALWARE AND 

ORIENTAL ITEMS.  
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613. GROUP OF WALL HANGINGS AND A 
MIRROR.  

 
614. (2) CONTEMPORARY UNFRAMED 

ACRYLICS ON CANVAS, "FIVE AND 
HALF FOOT SQUARES" BY RALPH 
MOSLEY.  

 
615. FRAMED ABSTRACT COLOR PRINT, 

#14/300. (APPROX. 28" X 40").  
 
616. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'10" X 5'6").  
 
617. GRANITE TOP CIRCULAR TABLE ON 

STONE PEDESTAL BASE WITH 4 RUSH 
CHAIRS.  

 
618. PFALTZGRAFF STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
619. CALIFORNIA FURNITURE DROP SIDE 

COFFEE TABLE.  
 
620. CONTEMPORARY GLASS AND METAL 

COFFEE TABLE.  
 
621. BUTLER'S TRAY TABLE.  

 
622. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CIRCULAR COFFEE TABLE ON 
PEDESTAL BASE WITH PAW FEET.  

 
623. NATUZZI LEATHER SECTIONAL SOFA.  

 
624. GROUP OF SILVER PLATED TRAYS 

AND ICE BUCKET.  
 
625. SET OF (3) MID 20TH C. SIDE TABLES 

WITH APPLIED MIRROR TOP, LEGS 
AND SIDES.  

 
626. WILLIAMS SONOMA UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
627. UPHOLSTERED LOVESEAT AND 

ARMCHAIR.  
 
628. MAHOGANY TILT TOP WINE TABLE 

AND A 2-TIER OCCASIONAL TABLE.  
 
629. ORIENTAL PORCELAIN 2-HANDLED 

VASE (19.5") AND A POLYCHROME 
CERAMIC VASE (26", CRACKED).  

 

630. BAKER FURNITURE 2-DRAWER END 
TABLE.  

 
631. GROUP OF BINOCULARS AND OTHER 

OPTICS.  
 
632. MINOLTA DYNAX 7000I CAMERA 

WITH TAMRON 35-135mm LENS AND 
CASE.  

 
633. (3) PAIRS OF BINOCULARS.  

 
634. SONY HANDYCAM WITH VIDEO 

LIGHT, CHARGER, ACCESSORIES AND 
BAG.  

 
635. GROUP OF ASSTD. CAMERAS AND 

LENSES.  
 
636. (3) PAIRS OF BINOCULARS.  

 
637. (2) WORLD STAMP ALBUMS AND A 

GROUP OF LOOSE STAMPS.  
 
638. SHELF OF ASSTD. INTERNATIONAL 

STAMPS.  
 
639. SHELF OF ASSTD. U.S. STAMPS AND 

FIRST DAY COVERS.  
 
640. ORIENTAL STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 2.5').  
 
641. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

FRAMED BUTTERFLY WING ART. (5 
PCS).  

 
642. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
643. (3) BOXES OF EPHEMERA INCL. 

STANFORD YEARBOOK AND 
PHOTOGRAPHS.  

 
644. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
645. MID 20TH C. MAGNAVOX RADIO 

CABINET WITH GARRARD 1205 
TURNTABLE.  

 
646. BOX OF COSTUME JEWELRY.  

 
647. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
648. (2) SILVER DIMES.  
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649. GROUP OF FOREIGN CURRENCY.  
 
650. 1882-O & 1890-O SILVER DOLLARS 

AND (2) SILVER HALF DOLLARS.  
 
651. GROUP OF FOREIGN CURRENCY AND 

EPHEMERA.  
 
652. GROUP OF ASSTD. TOKENS.  

 
653. (2) IPOD NANO PLAYERS. (A1320, 

A1199).  
 
654. APPLE IPOD TOUCH 8GB. (A1288, 

SERIAL #1A019EU675J).  
 
655. GROUP OF FOREIGN COINS.  

 
656. GROUP OF WATCHES.  

 
657. (18) ASSTD. WHEAT BACK PENNIES.  

 
658. GROUP OF FOREIGN COINS.  

 
659. GROUP OF FOREIGN COINS.  

 
660. GARMIN NUVI AND LG LN740 GPS 

NAVIGATORS.  
 
661. AIRFLO INSTRUMENT CO. 

BAROMETER ANEROID, WITH CASE. 
MODEL ML-102-G, SERIAL NO. 873.  

 
662. GROUP OF CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
663. YAMAHA C-40 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
664. DELL VASTRO LAPTOP COMPUTER.  

 
665. DAEWOO 22" LCD TV WITH BUILT IN 

DVD PLAYER. DAL-22V1WC.  
 
666. SAMSUNG 32" TV WITH REMOTE. 

MODEL UN32EH4003F.  
 
667. SAMSUNG 32" HD TV WITH WALL 

MOUNT. (MODEL UN32EH5000F).  
 
668. DENON A/V RECEIVER (AVR 2802), 

MILLER KREISEL V-76 SUBWOOFER 
AND (3) LCR-25 SATELLITE SPEAKERS.  

 

669. PIONEER CD / LASER DISC PLAYER 
WITH LASER DISCS. CLD-5201.  

 
670. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER. 

(GREY).  
 
671. NORTH STONE AMBER ALE NEON 

SIGN.  
 
672. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER. 

(WHITE).  
 
673. YAMAHA CLAVINOVA CVP-98 

ELECTRONIC PIANO WITH BENCH.  
 
674. BOX OF CDS.  

 
675. OAK COFFEE TABLE WITH WICKER 

AND GLASS TOP.  
 
676. CONTEMPORARY PARSONS TABLE. 

(APPROX. 74" X 24" X 24").  
 
677. CONTEMPORARY PARSONS TABLE. 

(APPROX. 54" X 24" X 24").  
 
678. 1920S WALNUT OCCASIONAL TABLE 

ON FLAT CUT SUPPORTS.  
 
679. SQUARE FAUX MARBLE END TABLE.  

 
680. AMERICAN FURNITURE OAK DINING 

TABLE WITH (2) LEAVES AND (6) 
CANE BACK CHAIRS.  

 
681. AMERICAN FURNITURE OAK GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
682. BURL WOOD TABLE TOP.  

 
683. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

RUG. (APPROX. 8' X 5.5').  
 
684. PAIR OF HENREDON PROVINCIAL 

STYLE UPHOLSTERED BACK AND 
CUSHION ARMCHAIRS.  

 
685. CONTEMPORARY PINE 3-PC 

BEDROOM SET; GENTLEMEN'S CHEST, 
NIGHTSTAND AND A QUEEN SIZE 
BED.  

 
686. VINTAGE BRASS ADJUSTABLE FLOOR 

LAMP AND A TABLE LAMP.  
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687. DREXEL 7-DRAWER LINGERIE CHEST.  
 
688. EARLY 20TH C. MAHOGANY 2-

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
689. GEAR CLOCK.  

 
690. OAK WRITING DESK.  

 
691. VINTAGE BRASS 8-LIGHT HANGING 

FIXTURE.  
 
692. (2) MAHOGANY OVAL OCCASIONAL 

TABLES.  
 
693. (2) CLAY BOWLS AND A LIDDED POT 

(DAMAGED). (APPROX. 4.5", 4.5" AND 
7" TALL).  

 
694. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

DESK.  
 
695. GILT FRAMED PIER MIRROR WITH 

EAGLE CREST. (OVERALL: APPROX. 
85" X 32").  

 
696. MODEL TRAIN TABLE.  

 
697. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER COFFEE TABLE.  
 
698. PAIR OF 1920S WALNUT FRAMED SIDE 

CHAIRS.  
 
699. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
700. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
701. CIRCA 1930S CARVED OAK 3-PC 

BEDROOM SET; 4-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR, 2-DRAWER & 2-DOOR 
CHEST WITH RACK AND A FULL SIZE 
BED.  

 
702. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC VASES.  

 
703. OAK READING STAND.  

 
704. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
705. EASTLAKE ARMCHAIR WITH 

TAPESTRY UPHOLSTERED SEAT.  
 

706. BRASS COAT / HAT STAND.  
 
707. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
708. OAK BEDROOM CHEST WITH MIRROR.  

 
709. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
710. ORIENTAL 2-DOOR, LIFT TOP DRINKS 

CABINET.  
 
711. MAPLE 5-DRAWER WRITING DESK.  

 
712. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  

 
713. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 6 ASSOCIATED DINING 
CHAIRS.  

 
714. OAK MISSION STYLE ROCKING 

CHAIR.  
 
715. ORIENTAL WOOL PILE RUG. BROWN 

GROUND WITH BIRDS. (APPROX. 6' X 
4').  

 
716. CONTEMPORARY CURIO DISPLAY 

WITH 2-DOOR BOTTOM CUPBOARD.  
 
717. SHELF OF LAMPS.  

 
718. (2) SHELVES OF UNICORN FIGURES.  

 
719. SHELF OF FISHING GEAR.  

 
720. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
721. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
722. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
723. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
724. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  

 
725. SHELF OF GLASSWARE.  

 
726. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

ORREFORS CENTERPIECE BOWL AND 
CANDLE HOLDERS.  
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727. SHELF OF WALL MOUNTED 
METALWARE AND PLAQUES.  

 
728. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS.  

 
729. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
730. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
731. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  

 
732. (2) SHELVES OF COLLECTOR MODEL 

CARS.  
 
733. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
734. LARGE SHELF OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
735. (3) SHELVES OF CHINA, GLASS AND 

KNICK KNACKS.  
 
736. (2) SHELVES OF COLLECTOR DOLLS 

INCL. MADAME ALEXANDER.  
 
737. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES.  
 
738. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE.  

 
739. SHELF OF ELECTRONICS.  

 
740. SHELF OF CAR STEREOS.  

 
741. SHELF OF PAINTING SUPPLIES AND 

ACCESSORIES.  
 
742. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
743. SHELF OF BLUE AND WHITE PLATES, 

ORIENTAL VASE, VANITY ITEMS AND 
KNICK KNACKS.  

 
744. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
745. SHELF OF TOYS AND GAMES.  

 
746. SIGNAL MARKING GENERATOR AND 

TIME & BASE DELAY GENERATOR.  
 
747. SHELF OF TOOLS; BIG RED JACKS 

COMBO SET, 20-TIN JACK, TIRE IRON, 
BOLT CUTTER AND A STAND.  

 

748. SHELF OF TOOLS.  
 
749. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
750. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
751. SHELF OF TOOLS.  

 
752. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  

 
753. DELTA 10" COMPOUND MITER SAW.  

 
754. SHELF OF TOOLS.  

 
755. SHELF OF TOOLS.  

 
756. BELL & HOWELL PROJECTOR, (2) 

MOVIE PROJECTORS AND (2) KLH 
SPEAKERS.  

 
757. SHELF OF VINTAGE TOOLS INCL. 

PARALLEL CLAMPS AND PULLEYS.  
 
758. SHELF OF TOOLS.  

 
759. SHELF OF VINTAGE TOOLS AND 

EQUESTRIAN ITEMS.  
 
760. DEWALT CIRCULAR SAW, DEWALT 

POWER DRILL AND MICHELIN 
ROADSIDE EMERGENCY KIT.  

 
761. TOOL BOX WITH TOOLS AND A TOOL 

BOX / STEP STOOL COMBO.  
 
762. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  

 
763. (2) BATTERY CHARGERS AND A 

BATTERY BOOSTER.  
 
764. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SANDERS, SAWS AND DRILLS.  
 
765. (2) SHELVES OF TOOLS INCL. TOOL 

BOX.  
 
766. AMANA REFRIGERATOR / FREEZER.  

 
767. CRAFTSMAN ROLLING TOOL BOX.  

 
768. WINDOW A/C UNIT.  

 
769. GROUP OF VACUUMS AND CARPET 

CLEANERS.  
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770. KENMORE 400 SERIES WASHER.  
 
771. (2) VACUUMS AND A PORTABLE 

HEATER.  
 
772. CRAFTSMAN 5 1/2" CIRCULAR SAW IN 

BOX AND A HANDY MAN 7000 LB 
HIGH LIFT MECHANICAL JACK.  

 
773. BISSEL STEAM CLEANER AND 

EUREKA VACUUM.  
 
774. FLOOR LAMP, SPICE RACK, SHOE 

SHINE KIT, DINNER BELL & DRUM.  
 
775. BLACK & DECKER TRIMMER AND A 

GRASSHOG WEED EATER.  
 
776. (4) PCS. OF LUGGAGE.  

 
777. RUBBERMAID CLOSET ORGANIZER 

AND SET OF WINDOW BLINDS.  
 
778. WALL SHELF, CLOCK AND A PAIR OF 

SPEAKERS.  
 
779. "WHITE" SEWING MACHINE.  

 
780. GROUP OF OUTDOOR POWER TOOLS.  

 
781. GE SENSOR DRY HE DRYER.  

 
782. RIDGID SHOP VAC.  

 
783. KENMORE ELITE MINI FRIDGE.  

 
784. ROSCOE WHEELCHAIR.  

 
785. HAIER MINI FRIDGE.  

 
786. (3) FISHING POLES AND A TACKLE 

BOX.  
 
787. LIONEL TRAIN SET IN BOX AND A 

CHESS SET.  
 
788. (4) BOXES OF COPPER AND 

METALWARE.  
 
789. SHELF OF COOKWARE ITEMS.  

 
790. VINOTEMP WINE FRIDGE.  

 
791. CONTEMPORARY SIDE CHAIR WITH 

GOOSE HEAD DECORATION.  

792. GILT FRAMED BEVELED GLASS 
MIRROR.  

 
793. (2) TABLE LAMPS.  

 
794. BAROQUE STYLE MAHOGANY 

CONSOLE CABINET WITH 
SERPENTINE FRONT AND 3 PANEL 
FACED DOORS. (APPROX. 38 1/2" X 62" 
X 21").  

 
795. (2) MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRRORS.  
 
796. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 
PCS).  

 
797. CONTEMPORARY OAK TABLE WITH 1 

LEAF, 4 CHAIRS AND AN OAK 
SERVER.  

 
798. OAK SERVER / SIDEBOARD.  

 
799. PAIR OF WOOD AND BRASS BASED 

TABLE LAMPS.  
 
800. CONTEMPORARY DRESSER WITH 

MIRROR.  
 
801. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  

 
802. (3) TABLES AND (2) STOOLS.  

 
803. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
804. CIRCA 1920S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
805. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
806. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
807. PAIR OF 1920S UPHOLSTERED CHAIRS 

WITH CARVED DECORATION.  
 
808. CERAMIC TABLE LAMP.  

 
809. MID 20TH C. 4-PC BEDROOM SET; 9-

DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 
GENTLEMEN'S CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  
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810. TABLE LAMP.  
 
811. ORIENTAL HAND PAINTED 6-PANEL 

SET.  
 
812. PREMIERE ME 217 CANTON FAIR 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (39 
PIECES).  

 
813. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
814. MAHOGANY CHINA CABINET.  

 
815. FRAMED OIL ON CANVAS, SELF 

PORTRAIT BY BOYD GAVIN. (APPROX. 
16" X 11.5").  

 
816. CERAMIC TABLE LAMP.  

 
817. CIRCA 1920S OAK ROLL TOP DESK.  

 
818. CONTEMPORARY DISPLAY / CURIO 

CABINET.  
 
819. MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON PEDESTAL BASE.  
 
820. ORIENTAL CHOW STYLE COFFEE 

TABLE.  
 
821. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
822. MID 20TH C. GLASS FRONT CHINA 

CABINET WITH SLIDING DOORS.  
 
823. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
824. (4) VICTORIAN SIDE CHAIRS. CIRCA 

1900.  
 
825. GILT FRAMED SEGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
826. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
827. (4) BOXED CHINA AND GLASSWARE 

ITEMS INCL. LIMOGES PLATES.  
 
828. (2+) SHELVES OF GLASSWARE.  

 
829. 2-DOOR CHEST AND A WALL 

CABINET.  

830.  (4) BOXES OF RECORDS.  
 
831. ORIENTAL RED LACQUERED 

CIRCULAR COFFEE TABLE.  
 
832. GROUP OF ARTWORK. (5).  

 
833. (2) 1970S END TABLES.  

 
834. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
835. ROLLING WALKER.  

 
836. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 

WITH FLAT CUT SUPPORTS.  
 
837. CURVED BACK ARMCHAIR.  

 
838. PAINTED 2-DOOR CABINET.  

 
839. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
840. MEDLINE ROLLING WALKER WITH 

SEAT.  
 
841. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.  

 
842. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
843. TEMPLE STUART, MAPLE KITCHEN 

CABINET.  
 
844. (2) DVD RACKS AND A CD TOWER.  

 
845. (2) ASIAN SILK EMBROIDERED 

SCROLLS. DEPICTING VARIOUS 
FIGURES. (APPROX. 39" X 12", 
OVERALL: 56" X 18").  

 
846. TILT TOP WINE TABLE AND SEWING 

STAND.  
 
847. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
848. CIRCA 1930S HEXAGONAL SIDE 

TABLE.  
 
849. FRAMED ORIENTAL PANEL WITH 

SOFT STONE DECORATION.  
 
850. CONTEMPORARY ROLL TOP DESK.  
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851. CONTEMPORARY OFFICE DESK WITH 
BOOKCASE TOP.  

 
852. (2) BOOKCASES.  

 
853. (3) OAK 5-SHELF BOOKCASES.  

 
854. PINE 2-DOOR ARMOIRE.  

 
855. (2) BOOKCASES.  

 
856. CHIPPENDALE STYLE DINING CHAIR.  

 
857. CONTEMPORARY OAK KITCHEN 

CABINET WITH 2 GLASS DOORS, 2 
DRAWERS AND 3 LOWER DOORS.  

 
858. CONTEMPORARY MAHOGANY 

DISPLAY CABINET. (NO SHELVES).  
 
859. SHELF OF STUFFED ANIMALS.  

 
860. SHELF OF BAVARIAN AND OTHER 

CHINA.  
 
861. (2) WAFFLE MAKERS.  

 
862. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
863. BOX OF KITCHENWARE.  

 
864. (2) BOXES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
865. (5) DECORATIVE LAMPS WITH 

SHADES.  
 
866. (2) SPACE HEATERS, FAN AND A FOOT 

MASSAGER.  
 
867. SHELF OF CLOTH BODY DOLLS.  

 
868. (2) SHELVES OF GLASS AND CHINA.  

 
869. SHELF OF RADIOS, RECORD PLAYERS 

AND SPEAKERS.  
 
870. (3) FLOOR LAMPS AND A TABLE 

LAMP.  
 
871. SHELF OF CUT GLASS AND OTHER 

GLASSWARE.  
 
872. GROUP OF MOTORCYCLE HELMETS.  

873. SHELF OF DISHWARE AND A WINE 
HOLDER BOX.  

 
874. (4) BOXES OF KITCHENWARE AND 

DISHWARE.  
 
875. (2) FLOOR FANS AND A SHARPER 

IMAGE IONIC BREEZE.  
 
876. (2) SHELVES OF GLASS AND 

PORCELAIN.  
 
877. (2) SHELVES OF METALWARE, KNICK 

KNACKS AND TEXTILES.  
 
878. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
879. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

SYNAGOGUE IN SAFED, SIGNED EBGI, 
#177/200. WITH THE GREAT DANE 
COLLECTION CERTIFICATE. (APPROX. 
27.5" X 19").  

 
880. CONTEMPORARY 5-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
881. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

(2) LEAVES AND 5 CHAIRS.  
 
882. (4) OAK SPINDLE BACK CHAIRS.  

 
883. DROP LEAF TABLE WITH 4 CHAIRS.  

 
884. GLASS TOP END TABLE ON METAL 

BASE.  
 
885. (2) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS  

 
886. PAINTED CRIB.  

 
887. CONTEMPORARY WHITE PAINTED 

HUTCH.  
 
888. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
889. (5) PCS. OF ASSTD. FURNITURE.  

 
890. THOMASVILLE 9-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
891. THOMASVILLE LIT TOP SERVER.  

 
892. GROUP OF ARTWORK. (4).  
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893. MAHOGANY 7-DRAWER DRESSER.  
 
894. CIRCA 1940S WATERFALL STYLE 

DRINKS CABINET.  
 
895. PINE DROP SIDE CIRCULAR TABLE.  

 
896. PAINTED 4-DOOR ARMOIRE.  

 
897. CONTEMPORARY 5-SHELF ETAGERE.  

 
898. 2-TIER SIDE TABLE.  

 
899. CIRCA 1940S DROP SIDE CIRCULAR 

TABLE.  
 
900. OAK SPINDLE BACK ROCKER WITH 

CANE SEAT.  
 
901. (2) OFFICE CHAIRS.  

 
902. FLOOR LAMP.  

 
903. BOMBAY CO. UPHOLSTERED 

MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
904. CONTEMPORARY SQUARE DINING 

TABLE WITH 2 CHAIRS.  
 
905. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  

 
906. (2) CONTEMPORARY OAK TALL 

CABINETS.  
 
907. TEAK VENEERED QUEEN SIZE 

PLATFORM BED.  
 
908. ADJUSTABLE BRASS FLOOR LAMP.  

 
909. PAIR OF CONTEMPORARY 

NIGHTSTANDS.  
 
910. ELNA SEWING MACHINE IN CABINET.  

 
911. PINE 4-DOOR OFFICE CABINET WITH 

FOLD OUT DESK.  
 
912. PINE RUSH SEATED HIGH BACK 

CHAIR.  
 
913. MAHOGANY 2-TIER PEDESTAL TABLE.  

 
914. PRE ROLLED AREA RUG.  

 

915. MAHOGANY DINING TABLE AND 2 
CHAIRS.  

 
916. MAHOGANY DROP SIDE TABLE.  

 
917. GILT TOP CIRCULAR COFFEE TABLE.  

 
918. STONE GARDEN FOUNTAIN AND 

OUTDOOR METAL PLANTER.  
 
919. GREEN PAINTED METAL PATIO TABLE 

WITH 4 CHAIRS AND A GLIDER.  
 
920. WHEEL BARROW, HOSE AND GAS 

CAN.  
 
921. MCCLANE GAS POWERED EDGER.  

 
922. (7) BOXES OF KNICK KNACKS, 

METALWARE, GLASSWARE AND 
LEATHER EQUESTRIAN ITEMS.  

 
923. (9) BOXES OF KNICK KNACKS, 

PORCELAIN AND STATIONERY ITEMS  
 
924. (14) BOXES OF STATIONERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
925. (10+) BOXES OF FIGURINES, LIQUOR 

DECANTERS AND EPHEMERA.  
 
926. RUBBERMAID TOOL SHED. 

(DISASSEMBLED).  
 
927. WEIGHT BENCH WITH BARS AND 

WEIGHTS.  
 
928. TEAK PATIO FURNITURE. (7 PCS).  

 
929. RAZOR SCOOTER.  

 
930. GLASS TOP PATIO TABLE AND 

CHAIRS.  
 
931. CAST METAL PATIO LOVESEAT.  

 
932. (4) PCS. OF VINTAGE FARMING 

EQUIPMENT.  
 
933. BLACK & DECKER WORKMATE 425 

AND A 2-WHEEL DOLLY.  
 
934. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
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935. PAIR OF SOLID HARDWOOD 
PLANTERS.  

 
936. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
937. PAIR OF CARVED GILT CIRCULAR 

SIDE TABLES (ONE GLASS TOP 
MISSING).  

 
938. (5) DECORATIVE MIRRORS.  

 
939. BOX OF BOOKS.  

 
940. (3) BOXES OF GLASSWARE.  

 
941. (2) BOXES OF BOOKS.  

 
942. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 

BASE AND A MATCHING END TABLE.  
 
943. PAINTED KING SIZE METAL 

HEADBOARD.  
 
944. (2) LADDERS AND LADDER 

ACCESSORIES.  
 
945. FOLDING LADDER AND A MOWER.  

 
946. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
947. (2) PATIO UMBRELLAS.  

 
948. GROUP OF VINTAGE RUSTIC ITEMS.  

 
949. GROUP OF VINTAGE FARM 

IMPLEMENTS.  
 
950. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 6 

CHAIRS, UMBRELLA AND SIDE 
TABLE.  

 
951. LITTLE GIANT MULTIPURPOSE 

LADDER.  
 
952. CIRCULAR FAUX STONE TOP PATIO 

TABLE WITH 4 CHAIRS AND A 
RECLINER.  

 
953. GROUP OF FURNITURE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 


